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SODELUJTE V MENGŠANU
Priporočila za nenaročene prispevke o dogajanju 
v občini Mengeš: članki morajo biti opremljeni s 
polnim imenom in priimkom, naslovom avtorja in 
dopisano telefonsko številko, na kateri je mogoče 
preveriti avtentičnost. Uredništvo si v skladu s svojo 
uredniško politiko in prostorskimi zmožnostmi 
pridržuje pravico do objave ali neobjave, krajšanja, 
spreminjanja, povzemanja ali delnega objavljanja 
nenaročenih prispevkov. Nenaročeni prispevki se ne 
honorirajo. Treba jih je oddati v formatih .doc brez 
oblikovanja, vnesenih fotografij in grafik. Digitalne 
fotografije (vsaj ena je obvezna k vsakemu članku) 
pošiljajte kot samostojne datoteke v formatu .jpg, 
in velikosti vsaj 1 Mb. V besedilu dopišite stavek 
o vsebini fotografije in navedite avtorja. Dolžina 
prispevkov je lahko največ 1.500 znakov s presledki, 
v vsakem primeru pa je priporočljiv dogovor z ure-
dnikom. Zadnji rok oddaje za naslednjo številko je 
zadnji dan v mesecu. Prispevek, oddan po tem roku, 
ne bo objavljen v tekoči številki. Hvala za vaš trud!
Prispevke in oglase oddajte najkasneje do 31. 
oktobra 2025.
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Šport, srce Mengša in 
zmagoviti udarci mladih 
badmintonistov

Ko se sprehodimo skozi Mengeš, predvsem čez park in po naši Gobavici, 
hitro opazimo, da naše mesto živi s športom. Na igriščih, v telovadni-
cah, na tekaških stezah in kolesarskih poteh se vsak dan srečujejo ge-
neracije Mengšank in Mengšanov. Povezuje jih skupna strast – gibanje, 
druženje in želja po napredku. Šport ni le rekreacija, ampak tudi način 
življenja, ki krepi telo in duha ter povezuje skupnost. Prav to povezova-
nje in naš prečudoviti športni park z Gobavico je tisto, kar dela Mengeš 
tako poseben.

V zadnjih letih smo bili priča številnim športnim prenovam, tako zunaj v parkih kot 
tudi v dvoranah. Nekatere prenove še niso dokončane, verjamem pa, da bodo v 
kratkem (npr. TVD Partizan, umetna trava za nogomet, pokrita dvorana za tenis). 
Nastali so novi klubi, ki že uspešno delujejo in vabijo otroke izpred ekranov mobil-
nih telefonov v svoje vrste. 
Badminton klub Mengeš je že od svojih začetkov znan po kakovostnem delu z 
mladimi in po tem, da šport razume širše – kot priložnost za osebno rast, spo-
štovanje nasprotnika in vztrajnost pri doseganju ciljev. V zadnjem obdobju pa so 
rezultati v tem najhitrejšem športu, kjer perjanice med tekmo letijo čez 400 km/h, 
dosegli raven, ki seže daleč preko meja občine. 
V zadnji sezoni so naši mladi badmintonisti šli izven okvirov in pokazali, da trdo 
delo in predanost obrodita sadove. Edini Slovenec z medaljo na Evropskem prven-
stvu v badmintonu do 15 let (2024) je mladi up slovenske mladinske reprezentance 
15-letni Mengšan Tim Bregar. Po evropskem prvenstvu je tekmoval tudi na evrop-
skih olimpijskih igrah mladih in kot prvi Mengšan letos uspešno zastopal Slovenijo 
na Svetovnem mladinskem prvenstvu v Indiji (Guwahati, 6–17. 10. 2025).
Mladi badmintonisti so postali državni prvaki v mladinskih kategorijah do 13, 15 
in 17 let. Tudi Osnovna šola Mengeš je v zadnjem obdobju postala najuspešnejša 
osnovna šola med kategoriziranimi igralci v badmintonu v Sloveniji. To so letos 
potrdili z naslovom državnih prvakov tako ekipno kot v posamični konkurenci.
Naj bo torej njihov uspeh navdih tudi drugim. Naj bo spodbuda, da podpiramo 
svoje klube, prostovoljce in športne delavce, ki vsak dan ustvarjajo priložnosti za 
mlade. Šport namreč ni le tekmovanje – je šola življenja.

Besedilo: Uroš Bregar, predsednik Badminton kluba Mengeš
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Partnersko 
sodelovanje kot 
temelj uspešne 
izvedbe največje 
občinske naložbe
Projekt novega prizidka OŠ Mengeš, ki obsega kar 2.800 
m² novih in prenovljenih prostorov, je nastajal v času 
številnih izzivov, a je bil uspešno zaključen zahvaljujoč 
partnerskemu sodelovanju številnih deležnikov.

Njegova izvedba je rezultat usklajenega delovanja Občine Men-
geš kot investitorja, občinskih svetnikov, vodstva in kolektiva 
Osnovne šole Mengeš ter strokovnih načrtovalcev, projektantov 
in izvajalcev gradnje, ob podpori pristojnih državnih institucij in 
prispevku podjetja Novartis pri opremi naravoslovnih učilnic.
Kot je izpostavil župan Bogo Ropotar v okviru sprejema za par-
tnerje, ki je potekal pred uradno otvoritvijo OŠ Mengeš, gradnja 
prizidka OŠ Mengeš in popoplavna sanacija šolskih prostorov 
nista bili le gradbeni projekt, temveč naložba v prihodnost men-
geških otrok. »S skupnimi močmi smo dokazali, da lahko tudi 
v zahtevnih okoliščinah ustvarimo sodobne pogoje za izobra-
ževanje in rast mladih mengeških generacij,« je še izpostavil.
Sprejema za partnerje so se med drugim udeležili tudi državna 
sekretarka Janja Zupančič z Ministrstva za vzgojo in izobraže-
vanje, državni sekretar za koordinacijo ukrepov in aktivnosti za 
obnovo po poplavah 2023, vodstvo družbe Novartis, predstav-
niki načrtovalcev in izvajalcev del ter domžalske upravne enote.
Slovesni sprejem je simbolno sklenil večletna prizadevanja za 
rešitev prostorske stiske Osnovne šole Mengeš. Projekt je po-
kazal, da lahko usklajeno sodelovanje skupnosti, izobraževalnih 
ustanov, gospodarstva, države in stroke omogoči izvedbo zah-
tevnih naložb ter trajno prispeva k razvoju okolja in kakovosti 
življenja.

Besedilo: Katja Kek za Občinsko upravo • Foto: Občina Mengeš, Metka 

Komatar

Za zahtevnim projektom prenove OŠ Mengeš stojijo številni posamezniki in različne ustanove. Ob njegovem 
zaključku so se zbrali na posebnem sprejemu ter s tem potrdili pomen skupnega dela, sodelovanja in povezovanja.

Ravnatelj Osnovne šole Mengeš je udeležencem 
sprejema predstavil pomen nove pridobitve za 
učence in zaposlene ter jih nato popeljal na voden 
ogled prenovljenih šolskih prostorov.

Udeleženci sprejema, med njimi vodstvo Novartisa in 
podžupanja Občine Mengeš, so si med vodenim ogle-
dom prenovljenih prostorov pobliže ogledali dogajanje 
v učilnicah in spoznali utrip šolskega vsakdana.

Poslovni partnerji so si med ogledom prenovljene 
Osnovne šole Mengeš iz prve roke ogledali nove 
prostore in začutili živahen utrip dogajanja v njih.
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»Navduševanje 
prihodnjih generacij 
za znanost, 
tehnologijo in 
raziskovanje je 
ključno za razvoj«

Ob prenovi Osnovne šole Mengeš je podjetje Novartis 
šoli namenilo 20.000 evrov za opremo novih naravo-
slovnih učilnic. S tem so učencem omogočili sodobnej-
še in bolj kakovostne pogoje za učenje naravoslovnih 
ved, hkrati pa spodbudili radovednost in zanimanje za 
znanost.

Novartis, ki je že desetletja pomembno prisoten v Mengšu kot 
delodajalec in gospodarski partner, s to gesto nadaljuje tradi-
cijo tesnega sodelovanja z lokalnim okoljem in prispeva k ra-
zvoju prihodnjih generacij znanstvenikov, raziskovalcev in ino-
vatorjev. O pomenu donacije, vlogi znanosti med mladimi in 
prihodnjih načrtih sodelovanja smo se pogovarjali z Romanom 
Pogačarjem, direktorjem Farmacevtskih učinkovin Mengeš.

Kaj je bil glavni motiv podjetja Novartis za donacijo OŠ Men-
geš?
Donacija odraža naša vlaganja v prihodnost mladih talentov 
in povezovanje izobraževanja z razvojem lokalnega gospodar-
stva. Nova kemijska učilnica učencem prinaša kakovostnejše 
pogoje za pridobivanje znanja, hkrati pa spodbuja radovednost 

in ustvarjalnost, ki sta ključni tudi za prihodnje znanstvene pre-
boje. Želimo si, da tovrstna vlaganja prispevajo tudi k oblikova-
nju kadrov prihodnosti, ki bodo v bodoče soustvarjali znanost 
in družbo inovativnosti.

Kako se donacija umešča v širšo strategijo družbene odgovor-
nosti podjetja? 
Spodbujanje zanimanja za znanost in naravoslovne vede med 
mladimi predstavlja eno od ključnih prioritet Novartisa v Slo-
veniji. Navduševanje prihodnjih generacij za znanost, tehno-
logijo in raziskovanje je ključno za razvoj stroke, zato se z raz-
ličnimi pobudami, dogodki in sodelovanji trudimo prispevati k 
ustvarjanju okolja, v katerem mladi talenti dobijo priložnost za 
učenje, raziskovanje in razvoj.

Kako pomembno je za Novartis sodelovanje z lokalnim okoljem 
v občini Mengeš in izobraževalnimi ustanovami?
V Novartisu že več desetletij soustvarjamo zgodbo Mengša – 
kot pomemben zaposlovalec, gospodarski partner in aktiven 
član lokalne skupnosti. Z nenehnim širjenjem lokacije in na-
daljnjimi vlaganji želimo to sodelovanje še poglobiti. Pri tem 
nam je pomembno sodelovanje z izobraževalnimi ustanovami, 
saj verjamemo, da lahko že v zgodnjih letih vzbudimo radove-
dnost in navdušenje nad znanostjo in hkrati vračamo okolju, v 
katerem delujemo.

Ali Novartis v prihodnje načrtuje še kakšne druge aktivnosti 
sodelovanja z Občino Mengeš?
Novartis veliko pozornosti namenja sodelovanju z lokalnim 
okoljem. Le s povezovanjem lahko ustvarjamo dobre priložno-
sti za nadaljnji razvoj skupnosti in spodbudne pogoje za razvoj 
prihodnjih generacij. Občina Mengeš je pri tem naš pomembni 
partner, zato si želimo še utrjevati svoje sodelovanje in skupaj 
iskati načine in priložnosti, kako skupaj prispevati k dobrobiti 
in razvoju lokalnega okolja.

Besedilo: Katja Kek za Občinsko upravo • Foto: Občina Mengeš, Metka 

Komatar

Ob slavnostni otvoritvi so si nove naravoslovne učilnice ogledali številni ugledni gostje: Boštjan Šefic, državni sekretar 
za koordinacijo ukrepov in aktivnosti za obnovo po poplavah 2023, Tina Štrukelj, podžupanja Občine Mengeš, Mateja 
Breznik, direktorica Korporativnega komuniciranja v Novartisu, Bogo Ropotar, župan Občine Mengeš, Petra Štefanič 
Anderluh, generalna direktorica Novartis d.o.o., Neža Golob, direktorica financ v Novartisu, ter Roman Pogačar, 
direktor Farmacevtskih učinkovin Mengeš (od leve proti desni). V novih prostorih so strokovnjaki iz Novartisa za 
obiskovalce dogodka pripravili tudi zanimive delavnice, s katerimi so jim približali svet znanosti in farmacije.
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Pričetek prenove 
vodovoda in cestišča 
na Spodnjem 
Dobenem
V začetku oktobra so se v naselju Spodnje Dobeno pri-
čela gradbena dela obnove javnega vodovoda, cestišča 
in hišnih priključkov.

Odsek ceste na Spodnjem Dobenem, kjer poteka 
obnova vodovoda, cestišča in hišnih priključkov.

Začela se je 
obnova vodovoda, 
kanalizacije in 
cestišča na Ulici dr. 
Zajca
Konec septembra so se na Ulici dr. Zajca začela obsežna 
infrastrukturna dela, v sklopu katerih poteka obnova 
javnega vodovoda, meteorne in odpadne kanalizacije ter 
cestišča, hkrati pa bodo urejeni tudi vsi hišni priključki. 
Dela bodo predvidoma zaključena do januarja 2026.

V sklopu projekta bo obnovljenih 243 metrov javnega vodo-
voda in kar 24 vodovodnih hišnih priključkov. Poleg tega bo 
zamenjanih 499 metrov meteorne in odpadne kanalizacije, s 
čimer bo posodobljenih tudi 25 kanalizacijskih hišnih priključ-
kov. Projekt tako predstavlja pomemben korak k zanesljivejši 
oskrbi z vodo ter učinkovitejšemu odvajanju odpadnih in me-
teornih voda.
Na delu cestišča, kjer potekajo dela, je vzpostavljena začasna 
zapora, omogočen je dostop do hiš, prometni režim pa se 
sproti prilagaja potrebam stanovalcev.
Dela bodo stanovalcem prinesla sodobnejšo in zanesljivejšo ko-
munalno infrastrukturo ter bolj urejeno in varno cestišče, kar bo 
izboljšalo vsakodnevno življenje in dostopnost na Ulici dr. Zajca.

Besedilo in foto: JKP Prodnik

Odsek Ulice dr. Zajca, kjer trenutno poteka obnova 
vodovoda, kanalizacije, cestišča in hišnih priključkov.

V sklopu projekta bo obnovljenih 95 metrov javnega vodovo-
da in cestišča, hkrati pa bo zamenjanih tudi pet vodovodnih 
hišnih priključkov. Dela bodo predvidoma zaključena do ja-
nuarja 2026. Na odseku ceste, kjer potekajo dela, je vzpo-
stavljena začasna zapora, stanovalcem je omogočen dostop 
do hiš.
Prenovljen vodovod in novo cestišče predstavljata pomem-
ben korak k izboljšanju zanesljivosti oskrbe s pitno vodo ter 
ureditvi dotrajanega cestišča na tem delu Spodnjega Dobe-
nega.

Besedilo in foto: JKP Prodnik

Pričenja se cepljenje 
v Zdravstvenem 
domu Domžale

V Zdravstvenem domu Domžale bodo v ponedeljek, 
20. oktobra 2025, pričeli s cepljenjem proti klopnemu 
meningoencefalitisu (KME), sezonski gripi, covidu-19, 
pnevmokoknim okužbam, HPV, RSV in oslovskemu ka-
šlju.

Za cepljenje se je mogoče naročiti po telefonu na številko 
01 72 45 162, v ponedeljek in torek, med 8. in 14. uro, ali 
prek e-pošte (cepljenje.kme@zd-domzale.si). Na cepljenje s 
seboj prinesite kartico zdravstvenega zavarovanja in cepilno 
knjižico. Plačilo samoplačniških cepiv je možno le z bančno 
kartico.
Občine soustanoviteljice ZD Domžale tudi letos sofinancira-
jo cepivo proti klopnemu meningoencefalitisu. Občina Men-
geš sofinancira katero koli zaporedno dozo cepiva. Poleg tega 
ZZZS krije cepljenje proti KME za določene starostne skupi-
ne (odrasli, rojeni 1970–1980, in otroci, rojeni 2016–2024).
Več informacij o razpoložljivih cepivih, subvencijah in cenah 
je na voljo na spletni strani Zdravstvenega doma Domžale ali 
pri izbranem zdravniku. Cepljenje je varen in učinkovit način 
zaščite pred nalezljivimi boleznimi.

Besedilo: Katja Kek za Občinsko upravo
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Mobilnost za 
vse – prilagojeno 
kolesarjenje 
dokazalo, da gibanje 
nima meja

V okviru Evropskega tedna mobilnosti 2025 je v sre-
dišču Mengša potekal dogodek, ki je dokazal, da lah-
ko kolesarijo prav vsi – ne glede na starost ali telesne 
omejitve.

Dogodka ob letošnjem Evropskem tednu mobilnosti 
v Mengšu se je udeležila tudi Tatjana Novak, 
predsednica društva Sožitje.

Prilagojeno kolesarjenje v okviru 
Evropskega tedna mobilnosti je potekalo 
kljub deževnemu vremenu. Dobra volja 
in zagnanost udeležencev sta premagali 
oblake.

V torek, 16. septembra 2025, je parkirišče pri Osnovni šoli 
Mengeš zaživelo v znamenju vključujoče mobilnosti. Organi-
zatorji so pripravili posebno aktivnost prilagojenega rekreativ-
nega kolesarjenja za osebe z invalidnostjo in starejše. Dogo-
dek je bil za udeležence brezplačen.

Posebna kolesa za posebne potrebe
Udeleženci dogodka so imeli priložnost preizkusiti različna 
prilagojena kolesa, ki omogočajo varno in prijetno vožnjo tudi 
tistim, ki sicer na običajnem kolesu ne bi mogli kolesariti. Med 
prikazanimi so bila tandemska kolesa, tricikli in električna ko-
lesa z dodatno podporo, ki omogočajo večjo samostojnost pri 
gibanju. Dogodek je bil hkrati tudi priložnost za druženje, iz-
menjavo izkušenj ter povezovanje.

Kolesarjenje kot način vključevanja
Prilagojeno kolesarjenje je del širših prizadevanj za enakost in 
dostopnost v mobilnosti, ki je bila letos postavljena v sredi-
šče mednarodnega projekta Evropskega tedna mobilnosti. S 
sodelovanjem v projektu Občina Mengeš podpira sporočilo, 
da mora biti gibanje dostopno vsem – ne glede na starost, 
telesne sposobnosti ali socialni položaj.
Evropski teden mobilnosti je vseevropska pobuda, ki spodbuja 
k spreminjanju potovalnih navad v bolj trajnostne. Letošnja 
tema »Mobilnost za vse!« se je osredotočala na enakopraven 
dostop do trajnostnih načinov prevoza z namenom izboljša-
nja mobilnosti za vse prebivalce, ne glede na starost, gibalne 
ali senzorne sposobnosti, socialno-ekonomski položaj ali od-
daljenost kraja bivanja.

Besedilo: Katja Kek za Občinsko upravo • Foto: Občina Mengeš
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Za več informacij in vpogled v Celostno prometno 
strategijo Občine Mengeš preberite priloženo QR-

kodo s svojo napravo.

Sprejeta Občinska 
celostna prometna 
strategija Občine 
Mengeš
24. septembra 2025 so svetniki na 17. redni seji Občin-
skega sveta soglasno sprejeli Občinsko celostno pro-
metno strategijo Občine Mengeš (OCPS Mengeš).

Gre za strateški dokument, katerega priprava je intenzivno po-
tekala dobro leto in kjer je bil velik poudarek na vključevanju 
tako strokovne javnosti kot občank in občanov. Kot je povedal 
župan Bogo Ropotar, je vizija Občine na področju prometa 
jasna – razvijati prometni sistem, ki bo dostopen vsem sku-
pinam prebivalcev, spodbujal trajnostne načine mobilnosti, iz-
boljšal povezave znotraj občine ter z okoliškimi kraji in hkrati 
zagotovil privlačno, varno in zeleno bivalno okolje: »Želimo si, 
da se lahko vsak izmed nas v službo, šolo ali po opravkih od-
pravi peš, s kolesom ali z javnim prevozom – varno, udobno in 
brez nepotrebnih zastojev,« je izpostavil.
Strategija je osredotočena na spodbujanje hoje, kolesarjenja 
in uporabe javnega potniškega prometa med prebivalci obči-
ne, njen cilj pa je tudi zmanjšanje oziroma optimiziranje rabe 
motornih vozil. Na podlagi zastavljene vizije razvoja prometa, 
ugotovitev analize stanja o prometu ter pričakovanj občank in 
občanov je bilo v okviru OCPS Mengeš oblikovanih pet stebrov 
mobilnosti (hoja, kolesarjenje, javni potniški promet, motorni 
promet in celostno prometno načrtovanje), ki se med seboj po-
vezujejo in prepletajo ter hkrati dopolnjujejo. S tem je v okviru 
strategije zagotovljena celovita obravnava vseh prometnih iz-
zivov, ki so bili prepoznani tekom procesa priprave strategije.
Med glavnimi cilji so večja varnost vseh udeležencev cestnega 
prometa s poudarkom na varnih pogojih za aktivno mobilnost, 
učinkovitejši javni potniški promet in za vse dostopen prome-
tni sistem, ki omogoča socialno vključenost in bolj umirjen mo-
torni promet, ki omogoča več prostora pešcem in kolesarjem.
Kot je bila pri pripravi strategije pomembna vloga sodelovanja 
javnih ustanov, podjetij, organizacij in celotne javnosti, enako 
velja tudi za izvajanje strategije, saj bodo ukrepi lahko uspe-
šni in učinkoviti le, če bodo upoštevani. Temelj vseh nadaljnjih 
aktivnosti je sedemletni akcijski načrt, kjer so opredeljeni po-
samezni ukrepi, vključno z oceno vrednosti, viri financiranja, 
nosilcem izvajanja in rokom izvedbe.  
V prihodnje se bo Občina Mengeš aktivno prijavljala na nacio-
nalne in evropske razpise z namenom pridobiti čim več virov 
financiranja za uresničevanje zastavljenih ukrepov. 
Celostna prometna strategija Občine Mengeš je dostopna na 
spletni strani www.menges.si in preko QR-kode portala OCPS 
https://cps.projekti.si/menges.  

Besedilo: Katja Kek za Občinsko upravo

Predstavili uspešen 
projekt »Zgodbe 
naših mokrišč«
V začetku septembra je v Jahalnem centru kmetije Janhar 
v Hrašah potekal predstavitveni dogodek projekta Zgodbe 
naših mokrišč, v katerem sodeluje tudi Občina Mengeš.

Zbrane sta med drugim nagovorili Nataša Zupančič in Andre-
ja Škvarč iz Zavoda RS za varstvo narave, ki sta obiskovalcem 
približali pomen mokrišč za ohranjanje narave in kakovost ži-
vljenja. Po predstavitvi so se udeleženci sprehodili do Hraškega 
bajerja, kjer so si ogledali eno od glavnih pridobitev projekta 
– opazovalnico za ptice. Najmlajši obiskovalci so mokrišča spo-
znavali na ustvarjalen način, saj je ZRSVN zanje pripravil zgod-
bo in delavnice, ki so jih popeljale v svet narave.
Dogodek je pokazal, da lahko s sodelovanjem lokalnih skupno-
sti in strokovnjakov naravnih okolij ne le ohranimo, temveč jih 
tudi uspešno oživimo ter približamo ljudem. 

Sodelovanje za ohranitev in oživitev mokrišč
Projekt Zgodbe naših mokrišč je skupni projekt občin Mengeš, 
Vodice, Medvode in Trzin, Zavoda RS za varstvo narave (ZR-
SVN) ter Osnovne šole Mengeš, namenjen ohranjanju in po-
novni oživitvi lokalnih mokrišč v omenjenih občinah. Projekt 
povezuje strokovnjake, šole in lokalno skupnost ter spodbuja 
večjo skrb za mokrišča kot dragocena življenjska okolja, ki pri-
spevajo k biotski raznovrstnosti, blaženju poplav in kakovosti 
bivanja. 
Projekt je v okviru izbora »Naj EU projekt 2025« dosegel odlič-
no 5. mesto med več kot 10.000 podprtimi evropskimi projekti. 
Sofinanciran je bil iz Evropskega kmetijskega sklada za razvoj 
podeželja.

Besedilo: Katja Kek za Občinsko upravo • Foto: Arhiv LAS Za mesto in vas

Udeleženci dogodka so prisluhnili predstavitvi 
pomena varstva in obnove mokrišč.

Projekt Zgodbe naših mokrišč je Hraški bajer 
spremenil v učno in rekreacijsko točko za vse 
generacije.
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Od Mengša do 
Budimpešte – 
umetnost, ki 
povezuje za zeleno 
prihodnost
Konec poletja je madžarska občina Pilisborosjenő pri 
Budimpešti gostila srečanje partnerjev evropskega pro-
jekta Green Visionary Artistry – Tapiserija okoljskega iz-
raza, na katerem je sodelovala tudi občina Mengeš.

Evropski projekt povezuje osem mest in občin iz različnih evrop-
skih držav, med njimi tudi občino Mengeš kot edino slovensko 
občino. Raziskuje, kako lahko umetnost spodbuja trajnostni ra-
zvoj, krepi mednarodno sodelovanje in povezuje skupnosti. 
Tokratno srečanje, ki ga je gostil madžarski partner, je združilo 
umetnike, strokovnjake in predstavnike občin, ki so razpravljali 
o vplivu umetnosti na podnebne spremembe ter njeni moči pri 
spodbujanju odgovornega ravnanja z okoljem. Rdeča nit srečanja 
je bilo slikarstvo kot orodje za ozaveščanje o okoljskih izzivih, po-
vezovanje skupnosti in spodbujanje trajnostnih vedenj. Občino 
Mengeš sta na srečanju zastopali Helena Testen, predsednica Li-
kovnega društva Mengeš, in predstavnica občinske uprave.

Vrhunce srečanja zaznamovale ustvarjalnost in razprave
Dogodek je poudaril, da ima umetnost moč vplivati na miselnost 
in vedenje ljudi ter jih spodbujati k trajnostnemu življenju. Pri 
tem imajo umetniška društva, kot je Likovno društvo Mengeš, 
pomembno vlogo, saj s svojimi deli ozaveščajo, povezujejo in 
navdihujejo skupnost. 
Med vrhunci srečanja je izstopala delavnica fotomanipulacije 
»Your Face for Nature« z Réko Csíkszentmihályi, kjer so udele-
ženci iz svojih portretov ustvarjali podobe, prepletene z živalskimi 
in cvetličnimi elementi. Delavnica je spodbujala celostno razmi-
šljanje, ki je za trajnostne pristope ključnega pomena.
Posebno težo je imela tudi panelna razprava Science Café PLUS, 
osredotočena na vprašanje odgovornosti umetnikov za podneb-
ne spremembe. Poudarjeno je bilo, da umetniki s svojimi deli iz-
ražajo čustva in s tem vplivajo na miselnost ljudi – misel, ki se je 
udeležencem močno vtisnila v spomin.
Srečanje so popestrili tudi obiski ateljejev lokalnih umetnikov ter 
zaključni glasbeni večer s koncerti in VJ showom v Nappali Ka-
vezo, kjer so glasba, vizualna umetnost in svetlobne projekcije 
ustvarile posebno umetniško-glasbeno doživetje.

O projektu Green Visionary Artistry
Projekt Green Visionary Artistry se izvaja v obdobju od januarja 
2025 do decembra 2026 in vključuje partnerje iz Portugalske, 
Španije, Madžarske, Italije, Litve, Grčije, Cipra in Slovenije. Nje-
gov cilj je z umetniškimi in izobraževalnimi aktivnostmi poveča-
ti ozaveščenost o okoljskih vprašanjih, spodbujati aktivno sode-
lovanje skupnosti ter prispevati k trajnostnemu razvoju.Projekt 
je sofinanciran s strani EU v okviru programa CERC (Citizens, 
Equality, Rights and Values).

Besedilo: Katja Kek za Občinsko upravo • Foto: Občina Mengeš

Umetnost kot glasnik trajnosti – ustvarjalno delo 
predstavljeno v okviru projekta Green Visionary 
Artistry, ki združuje človeka in naravo v sporočilo o 
sožitju in odgovornosti do okolja.

Srečanje partnerjev projekta je omogočilo dragoceno 
izmenjavo znanja in idej med evropskimi mesti, kar 
krepi tudi ustvarjalno in trajnostno vizijo Mengša.

Mengeš je na srečanju projekta Green Visionary 
Artistry zastopala Helena Testen, predsednica 
Likovnega društva Mengeš.
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A Zimski urnik 
odvoza biološko 
razgradljivih 
odpadkov

Uporabnike javne službe zbiranja biološko razgradlji-
vih odpadkov obveščamo, da v novembru prične veljati 
zimski urnik odvoza biološko razgradljivih odpadkov, 
ki se v zimskem času odvažajo na 14 dni.

Točni datumi odvoza za posamezno odjemno mesto 
so objavljeni na računu za komunalne storitve (na 
prvi strani, v preglednici z navedenimi zabojniki) in na 
portalu eProdnik.

Besedilo: Javno komunalno podjetje Prodnik

Pojasnilo

Na junijskem dogodku v počastitev dneva državnosti je nasto-
pil Oktet MI, ki deluje v okviru Kulturnega društva Mengeški 
zvon, in ne Moški komorni pevski zbor Mengeški zvon, kot je 
bilo prvotno zapisano v glasilu Mengšan. Oba zbora sta del is-
tega kulturnega društva, ki s svojo bogato pevsko dejavnostjo 
pomembno prispeva k ohranjanju in razvoju kulturne tradicije 
v naši skupnosti. Hvala vsem za vaš glasbeni prispevek.

Besedilo: Katja Kek za Občinsko upravo • Foto: Arhiv Občina Mengeš
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MLADINSKA FOLKLORNA 
SKUPINA

CLANSKA FOLKLORNA 
SKUPINA

STAREJŠA OTROŠKA
FOLKLORNA SKUPINA

MLAJŠA OTROŠKA
FOLKLORNA SKUPINA

Sreda ob 20.00 
Osnovna šola Mengeš 

kontakt: Špela Janezic 040 588 354

Cetrtek ob 20.00 
Gasilski dom Loka pri Mengšu 

kontakt: Špela Janezic 040 588 354

Sreda ob 19.00 - 19.45 
Osnovna šola Mengeš 

kontakt: Hana Vidmar 051 778 345

Sreda ob 17.30 - 18.15 
Osnovna šola Mengeš 

kontakt: Maruša Jerman 070 784 733

PRIDRUŽI SE FOLKLORI TUDI TI!!!

KUPIM

 mopede znamke

Tomos
v kakršnemkoli stanju lahko brez papirjev.

Gotovina takoj.

Tel.: 041933655
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Novo obdobje 
Osnovne šole 
Mengeš se uradno 
začenja
Prenovljena Osnovna šola Mengeš je 18. septembra 
slavnostno odprla svoja vrata. S tem se je simbolno 
zaključil zahteven projekt gradnje prizidka in celovite 
sanacije prostorov šole, ki so bili poškodovani v popla-
vah leta 2023.

Slavnostni dogodek je popestril prijeten kulturni program, 
ki so ga s ponosom pripravili učenci in učitelji OŠ Mengeš. 
Iskrena hvala vsem nastopajočim in zaposlenim za njihov 

»Več kot 2.800 kvadratnih metrov novih in preno-
vljenih učilnic prinaša sodobne pogoje za učenje 
in ustvarjanje ter predstavlja pomemben mejnik v 
razvoju lokalnega izobraževanja. Skupna vrednost 
projekta, ki je vključeval vsa gradbeno-obrtniška 
in inštalacijska dela, je znašala 8.631.960,64 EUR z 
vključenim DDV. Od tega je Ministrstvo za vzgojo in 
izobraževanje sofinanciralo 1.296.024,34 EUR, Eko 
sklad je prispeval 795.256,00 EUR, preostali del pa 
je zagotovila Občina Mengeš.«

trud, energijo in ustvarjalnost, s katerimi so poskrbeli za ne-
pozabno vzdušje ter s svojim nastopom navdušili številne 
obiskovalce.
Slavnostne otvoritve so se med drugim udeležili tudi državna 
sekretarka na Ministrstvu za vzgojo in izobraževanje Janja 

Ravnatelj Sašo Božič je učencem in zaposlenim name-
nil spodbudne besede ter jih povabil, naj nove sodob-
ne prostore napolnijo z ustvarjalnostjo, radovednost-
jo in pogumom za nove izzive.

Slavnostni trenutek, ki smo ga vsi nestrpno pričako-
vali – prerez traku, s katerim so ravnatelj Sašo Bo-
žič, župan Bogo Ropotar in državna sekretarka Janja 
Zupančič uradno odprli prenovljeno Osnovno šolo 
Mengeš. Poseben čar dogodku so dodali nasmejani 
prvošolci, ki so ponosno držali trak in s svojo iskre-
no otroško razigranostjo še polepšali ta pomembni 
trenutek.
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Zupančič ter državni sekretar za koordinacijo obnove po po-
plavah Boštjan Šefic, vodstvo Novartisa, predstavniki izvajal-
cev, župani drugih občin in številni drugi gostje. Po uradnem 
delu so si obiskovalci ogledali nove prostore in se prepričali, 
da je šola resnično zasnovana po najvišjih pedagoških in teh-
ničnih standardih.
Ravnatelj Sašo Božič je ob odprtju poudaril, da so sodob-
ni in kakovostni prostori šele začetek poti. Kot je dejal, jih 
bodo zaposleni napolnili z nadstandardnimi programi, ki 
bodo mengeškim učenkam in učencem ponujali navdih, pri-
ložnosti za prihodnost in jih spodbujali k samoodgovornosti. 
Župan Bogo Ropotar pa je izpostavil, da ta investicija simbo-
lizira vztrajnost in trdno voljo Mengša, da kljub zahtevnim 
izzivom v težkih trenutkih izbira vizijo razvoja in vlaganja v 
prihodnost naših otrok. »Ko so nas leta 2023 prizadele kata-
strofalne poplave, smo Kljub temu, da smo bili kot občina so-
očeni z izjemno zahtevno in obsežno popoplavno sanacijo, 

smo nadaljevali z gradnjo prizidka in hkrati še sanirali šolo 
po poplavah.smo kot občina dokazali, da nas težave ne zau-
stavijo. Nadaljevali smo z gradnjo prizidka in hkrati sanirali 
šolo po poplavah.«
Drage učenke in učenci, učiteljice, učitelji in vsi zaposleni 
Osnovne šole Mengeš – naj bo vaša sodobna OŠ Mengeš 
prostor radovednosti, poguma in novih priložnosti. Naj ho-
dniki še dolgo odmevajo smeh, dobro voljo in ustvarjalno 
energijo, kot smo jo občutili ob slavnostni otvoritvi.

Besedilo: Katja Kek za Občinsko upravo • Foto: Občina Mengeš, Metka 

Komatar

Mengeš ima talente. Slavnostni dogodek sta odlično 
povezovala Aleksej Škofic in Zala Škrlep, učenca OŠ 
Mengeš.

Na slovesni otvoritvi je zbrane nagovorila tudi dr-
žavna sekretarka na Ministrstvu za vzgojo in izobra-
ževanje Janja Zupančič. Izrazila je veliko zadovolj-
stvo nad uspešnim zaključkom projekta, pohvalila 
sodobno prenovljeno šolo ter vsem zaželela uspe-
šno šolanje in prijetno počutje v novih prostorih.

Župan Bogo Ropotar je ob otvoritvi poudaril, da 
nova šola simbolizira strategijo Občine Mengeš, ki 
temelji na vlaganju v kakovost bivanja, izobraževa-
nje in razvoj ljudi ter ustvarjanju prostora, kjer bodo 
mladi lahko gradili svojo prihodnost.

Mladi tolkalci in tolkalke iz Glasbene šole Domžale so s svo-
jim energičnim nastopom pod mentorstvom Katarine Ku-
kovič ustvarili izjemno glasbeno vzdušje ter kot prva točka 
programa navdušili občinstvo in napovedali prijeten druža-
ben dogodek, ki je sledil.

Prvošolci, prva generacija, ki svojo šolsko pot začenja v 
prenovljeni Osnovni šoli Mengeš, so s čudovitim in pogu-
mnim glasbenim nastopom navdušili občinstvo in poželi 
bučen aplavz.

Mladinski pevski zbor Osnovne šole Mengeš je s hudomu-
šno pesmijo iz muzikla Adija Smolarja pokazal, da imajo 
mladi mengeški pevci in pevke poleg glasbenega talenta 
tudi veliko smisla za humor in navihanost.
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Obiskovalci dogodka so se v novi naravoslovni učilnici 
preizkusili v pravih znanstvenih poizkusih, ki so jih pri-
pravili sodelavci podjetja Novartis s svoje mengeške 
lokacije. Prav ta učilnica je opremljena z donacijo No-
vartisa, ki je s tem pomembno prispeval k spodbujanju 
radovednosti in ljubezni do znanosti med mladimi.

Po uradni otvoritvi so hodniki Osnovne šole Mengeš 
kar pokali od živahnega dogajanja. Napolnile so jih 
vse generacije, od najmlajših do nekdanjih učencev. 
Številni obiskovalci so z veseljem in radovednostjo 
raziskovali nove prostore šole, ki je za mnoge prebu-
dila tudi lepe spomine na šolske dni, ki so jih preživeli 
v OŠ Mengeš.

Učenci Osnovne šole Mengeš so za obiskovalce pripra-
vili čudovito likovno razstavo in s svojimi deli pokaza-
li ustvarjalnost ter ponos na novo pridobljene šolske 
prostore.

Zaposleni Osnovne šole Mengeš so za obiskovalce 
pripravili razstavo utrinkov in dosežkov iz šolskega ži-
vljenja. Številni so se z zanimanjem in ponosom spre-
hodili med razstavljenimi fotografijami ter spoznavali 
vsakodnevni utrip na mengeški šoli.

OŠ Mengeš je po standardih in zasnovi danes 
ena najsodobnejših šolskih stavb v Sloveniji.
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Spominski utrinki o gradnjah in otvoritvah

Naj šola raste z nami

K pisanju tega prispevka me je, to že moram povedati, 
spodbudil dogodek, ki sem mu nedavno tega prisostvo-
val. Lep in pomemben dogodek za našo občino je bil: 
otvoritev dograjenih in obnovljenih prostorov v naši šol-
ski stavbi. Množica obiskovalcev je prisostvovala, s či-
mer so pokazali pripadnost šoli in vsemu, kar se dogaja 
v njej in z njo. Tega sem bil enako vesel kot vsega prika-
zanega v novozgrajenih in obnovljenih prostorih. Skoraj 
ganjen. Procesije staršev - sedanje in prejšnjih genera-
cij, učencev, velikih in malih, gostov po službeni dolžno-
sti in takih, ki se s šolo čutijo intimno povezani. Izrazi 
na njihovih obrazih so izražali, da se povsem strinjajo z 
mislijo, da je »šola sicer zgradba s štirimi stenami, a s 
prihodnostjo med njimi«. Tudi govorniki niso skoparili 
z navdušujočimi izjavami. Naš Mengšan je poskrbel, da 
je vse z besedami in fotografijami dostojno shranjeno 
in poskrbljeno za ohranitev spomina: »Šola zasijala v 
novi podobi«! Tudi izjave učencev so zapisane. »Vaaau, 
velika, lepa prostorna.« »Ko sem prišel v šolo, je sploh 
nisem prepoznal. Vse je bilo naenkrat veliko lepše, ve-
čje …« »Meni se zdi šola kot luksuzen hotel, knjižnica je 
gromozanska, jedilnica je večja, veliko hitreje si na vr-
sti …« Vodstvo občine je prepoznalo in sprejelo dejstvo, 
da gredo urejeni ter ustrezno opremljeni šolski prostori 
in kakovostno izvajanje učnih in vzgojnih programov z 
roko v roki. S pomembno investicijo je bilo šolskemu ko-
lektivu na poseben način izraženo priznanje, kar je tudi 
pomembno. No, pred devetindvajsetimi leti, ko je naša 
šola na odmeven način obeleževala svojo dvestoletnico, 
se je pomemben, nekoliko drugačen izraz priznanja šoli 
že zgodil: Na svečani prireditvi ob občinskem prazniku 
leta 1996 ji je bilo podeljeno zlato priznanje.

Opisano dogajanje me je spodbudilo, da sem pomislil na po-
dobne dogodke iz novejše zgodovine v naši občini. Vesel sem, 
da imamo zgodovino šolstva dobro predstavljeno, navedel bi le 
dve publikaciji: Mengeš in Trzin skozi čas in zbornik Šola pod 
Gobavico. Za prvo sta poskrbeli KS Mengeš in KS Trzin (1993) 
tik pred ustanovitvijo nove občine (poglavje Osnovno šolstvo v 
Mengšu), za drugo pa je zaslužna OŠ Mengeš ob obeleževanju 
200-letnice šole. Ker je že v uvodu govora o pridobitvi prosto-

rov, bom v tem prispevku nadaljeval s to tematiko, v pomoč 
pa mi bosta obe omenjeni publikaciji, lastni zapiski in šolska 
kronika. V zadnjih dveh stoletjih je bilo kar nekaj pomembnih 
tovrstnih dogodkov. Štiri bom izpostavil.
Prvi je pomenil prelomnico v razvoju javnega šolstva na našem 
območju. Zgrajena je bila ugledna stavba, ponos kraja. Na njej 
je bil napis ŠOLA, vendar je bilo možno že od daleč videti, da 
je to šola. Veliko težav je bilo treba razrešiti, preden so lahko 
začeli gradnjo. Za vse je morala poskrbeti takratna občina: de-
nar, zemljišče, izvajalci, potek gradnje. Stvari, s katerimi je tudi 
danes običajno obilo težav, takrat pa so bili pogoji za vodenje 
takih zadev še bolj zahtevni. Vendar se je vse dobro končalo. 
Konec novembra 1897 je bila šola zgrajena! Z novim šolskim 
letom 1897/98 je šola pridobila pogoje, da je iz trirazrednice po-
stala štirirazrednica, za učence pa so skrbeli štirje učitelji. No, 
na novo opremo so morali učenci še malo počakati, otvoritev 
pa je vseeno bila, in to z vsem, kar otvoritvi pripada. Učencev in 
staršev ni bilo zelo veliko, ker pač vsi otroci niso hodili v šolo. 
Da so bili domači mojstri, ki so bili izbrani za gradnjo šole, vešči 
svojih obrti, priča to, da stavba še danes stoji. In vse kaže, da 
bo še kar nekaj časa služila svojemu namenu. Nekoliko drugač-
nemu kot prvih sto let, danes je namreč v njej glasbena šola. Pa 
še nekaj je, kar je drugače kot danes: takrat za šolsko prehrano 
in športno vzgojo šolam ni bilo treba skrbeti, zato je bila tudi 
gradnja enostavnejša. 
Drugi dogodek je nekoliko manj prelomen, vendar vseeno po-
memben. Povezan je s prostorsko stisko zaradi vse večjega šte-
vila učencev, pa tudi zahtev, ki jih je prinašal klic po sodobnejši 
šoli. Za kaj več kot za prizidek k obstoječi stavbi iz leta 1897 se 
takratni odgovorni organi niso odločili, najbrž so bile razlog za 
to finančne razmere. Prizidek je bil zgrajen leta 1960. Za potrebe 

Pouk gospodinjstva tudi v domačih kuhinjah
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osnovne šole je bilo namenjenih le polovico učilnic, druga po-
lovica (štiri) pa vajeniški šoli, ki je mnogim mladim pomagala 
do poklica. Vendar pa je reforma izobraževanja v gospodarstvu 
povzročila ukinitev vajeniške šole v Mengšu, kar za določen del 
populacije najbrž ni bilo dobro. Dobro pa je bilo za osnovno 
šolo, ker je tako pridobila še štiri učilnice in s tem boljše možno-
sti za pouk. Organizacija pouka je bila dvoizmenska, manjkale 
so predvsem specializirane učilnice s kabineti za naravoslovne 
predmete ter delavnice za tehnični pouk in telovadnica. Uve-
dena pa je bila šolska prehrana, zanjo sta skrbeli dve kuharici.                                         
V prostorih prizidka danes posluje pošta.
Tretji dogodek označuje izgradnja nove osnovne šole, v kateri 
poteka pouk še danes. Izgradnja prizidka leta 1960 je namreč 
le za nekaj časa ublažila prostorsko stisko za osnovnošolsko 
izobraževanje. Blažili so jo s poukom v zasilnih prostorih, in si-
cer v mežnariji in kaplaniji ter nekdanjem društvenem domu. V 
podobno težkih okoliščinah je potekal pouk še po drugih krajih 
v takratni občini Domžale. Dozorela je ideja o načinu zbiranja fi-
nančnih sredstev za izgradnjo osnovnih šol s samoprispevkom, 
med njimi tudi v Mengšu. Gradnja mengeške šole se je začela 
oktobra 1971, končana pa je bila konec leta 1973. Na slovesen na-
čin so jo odprli na kulturni praznik 1974. K slovesnosti dogodka 
je prispeval tudi Simfonični orkester Domžale – Kamnik. Šola je 
v prostorskem smislu vsebovala (skoraj) vse, kar je bilo potreb-
no: učilnice za razredni in predmetni pouk, kuhinjo z jedilnico, 
telovadnico s sanitarnimi in garderobnimi prostori, stanovanje 
za hišnika. Imela pa je veliko pomanjkljivost: učilnic za razredni 

pouk je bilo premalo, zato je bil organiziran enoinpolizmenski 
pouk: učenci predmetne stopnje so imeli pouk le v dopoldanski 
izmeni, učenci od 1. do 4. razreda pa so k pouku prihajali v dveh 
izmenah: enkrat dopoldne, drugič popoldne. Šola je zadihala s 
polnimi pljuči. Učenci so delovali v številnih dejavnostih, neka-
tere so bile uspešne tudi v državnem merilu. 
Četrti dogodek je namenjen izgradnji prizidka k šoli dve dese-
tletji po izgradnji. Zakaj? Najpomembnejši razlogi so bili štirje:
– pridobiti nove učilnice za odpravo dvoizmenskega pouka,
– obnoviti in povečati prostore v šolski kuhinji za pripravo in 
razdeljevanje hrane (malice, zajtrki, kosila),
 – pridobiti nove in dodatne prostore za izvajanje športne vzgoje 
in športnih aktivnosti izven rednega pouka,
– nabaviti novo opremo in učno tehnologijo za vse dejavnosti.
Aktivnosti so se začele že konec 80. let, intenzivno pa v šolskem 
letu 1990/91. Poglejmo na kratko, kako so potekala prizadeva-
nja za izboljšanje prostorskih pogojev. 
V februarju 1991 se je na razširjeni seji sestal svet staršev z na-
menom, da se predsednikoma skupščine in izvršnega sveta Ob-
čine Domžale predstavi nujnost takojšnjega začetka reševanja 
prostorske problematike (Občina Mengeš je bila ustanovljena 
šele leta 1994). Za tem so se odvile razne aktivnosti v okviru 
šole, KS Mengeš in Občine Domžale. Svet šole je imenoval 
gradbeni odbor (predsednik Peter Janežič), ki je odločno za-
stavil akcijo: izbral je najprimernejšega ponudnika za izdelavo 
projektne dokumentacije najprej za prizidek s šestimi učilnica-
mi, nato še za kuhinjo in telovadnico. Stekli so zahtevni pogo-
vori in iskanje rešitev med gradbenim odborom, vodstvom KS 
Mengeš, ki je podpiralo gradbeni odbor, ter Občino Domžale z 
namenom, kako zagotoviti finančna sredstva. Znesek bi si Ob-
čina in KS Mengeš delili v razmerju 50 : 50; slednja bi svojo ob-
veznost pokrila s sredstvi iz samoprispevka. Seveda v Mengšu 
ni bilo enotnega mnenja. Med tistimi, ki bi bili ZA, in tistimi 
PROTI ni bilo veliko razlike. Žal vsi niso hoteli videti, kaj bi učen-
ci pridobili z izglasovanim samoprispevkom. Toda izjave (ob-
javljene v Slamniku) pred referendumom so bile spodbudne. 
Npr.: Anton Benda: »Vsi vemo, v kakšnih razmerah se šolajo 
naši otroci v šoli. Prostorski standardi že zdavnaj ne ustrezajo 
več predpisanim …« Inka Malus: »Samoprispevek podpiram, 
saj je sedanja šola premajhna …« Jože Mlakar: »Sem ZA. Edino 
tako bomo prišli do novih prostorov …« Helena Škrlep: »Ve-
čina ljudi dela dopoldne in zanje bo samo dopoldanski pouk 
velika razbremenitev. Navajena sem dajati od plače, zato mi ta 

Nova osnovna šola, odprta 8. 2. 1974

Prizidek iz leta 1960, danes je v njej pošta

Prvi prizidek k sedanji stavbi (1993)

Razprave in sestanki v trikotniku šola-KS Men-
geš-Občina Domžale: prizidek da ali ne

Odločitev je padla: Gradili bomo (samoprispevek 
50%, Občina Domžale 50%)
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odstotek ne predstavlja težav …« Referendum konec leta 1992 
za samoprispevek v višini 1 % JE USPEL. 
Akcije tečejo dalje s polno paro. Na Občini Domžale sprejmejo 
sklep, da bo vlogo investitorja izvajala OŠ Mengeš, soinvestito-
rici pa bosta KS Mengeš in Občina Domžale. Tudi v šoli smo za-
radi investitorske vloge še bolj poprijeli za delo. Pridobiti je bilo 
treba še razna soglasja in gradbeno dovoljenje, junija 1993 pa 
je naša najstarejša upokojenka Ida Trobec položila temeljni ka-
men. Arheološko izkopavanje je bilo končano, gradnja prizidka 
s 6 učilnicami na zahodni strani stavbe se lahko začne! In se je.
Soglasje sanitarne inšpekcije za izdajo gradbenega dovoljenja 
za prizidek je vsebovalo pogoj, da velja, če se istočasno sanirajo 
razmere v kuhinji. Ta pogoj je bil kot naročen, da smo »spravili 
skozi« še kuhinjo. Pridobili smo vso potrebno dokumentacijo z 
gradbenim dovoljenjem in tako so bila gradbena dela z nabavo 
in namestitvijo nove opreme v kuhinji izvedena v času od febru-
arja do konca avgusta 1993. Oprema je bila projektirana za 720 
učencev. 
Zaradi večjega obsega del v kuhinji je bilo treba preveriti tudi 
zmogljivosti kotlarne. Rezultat pregleda: potrebna je zamenjava 
kotla in strojnih inštalacij. Tudi kotlarna urejena! Super!
Kaj pa telovadnica? Žal, žal, žal – ni šlo. Čeprav je gradbeni od-
bor že v letu 1991 pridobil projektno dokumentacijo, sta soin-
vestitorici odločili, da se telovadnica ne gradi istočasno s pri-
zidkom, ampak pozneje, v drugi fazi. Leta 1994 je KS Mengeš 
postala Občina Mengeš in bi torej morala sama zagotoviti sred-
stva, torej 100-%. Kot vemo, je del mengeških »politikov« z zelo 
negativno kampanjo prepričal večino občanov – volivcev, da je 
bil projekt, čeprav je vodstvo občine (župan Janez Per) trdno 
stalo za njim, zavrnjen. 
Projekt je bil, čeprav imamo odrasli, sploh pa odločujoči, otroke 
in mladino deklarativno radi, realiziran šele dvajset let (!) po-
zneje.  
Slovesnost ob otvoritvi prizidka z garderobami in obnovljeno 
kuhinjo je bila 22. novembra 1993. Od takrat dalje hodijo vsi 
učenci v šolo dopoldne, pouk pa pričenjajo ob 8.30. Učenci so 
se na otvoritvi predstavili v vsem ustvarjalnem razkošju, da smo 
bili pedagoški delavci in starši ponosni nanje. In tudi novo opre-
mljena kuhinja se je takrat izkazala. Pardon: kuhinjsko osebje.

Zgodbe o večni prostorski stiski v mengeški šoli pa še ni konec. 
Do letošnje pridobitve, ko je »stara« šola iz leta 1973 dobila še 
en prizidek, se je vmes dogajalo še marsikaj. Vsaj dvakrat so 
se prvič odprla vrata po nekaj učilnic. Morda kdaj še o tem kaj 
napišem. Da se ne pozabi.
Naj šola raste z nami! Nič hudega, če je kdaj tesno. Tudi otro-
kom so sčasoma srajčke prekratke. Meni se zdi veliko lepše, če 
v šoli učilnic zmanjkuje, kot pa da se praznijo in ugašajo luči. 
Ni res?

Besedilo: Branko Lipar • Foto: avtorjev Arhiv 

Zimske in letne šole – obogatitev ŠV programa 
(1991/92)

Letak za samoprispevek  (6. 12. 1992)

Rezultat referenduma: prizidek 1993

Šolski kolektiv 1993/94: zadovoljstvo in več 
optimizma
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Utrinki s
30. Mihaelovega 
sejma v Mengšu

Pozdravni nagovor predsednika KD 
Mihaelov sejem Matjaža Repnika

Veterani Mengeške godbe na odprtju sejma

Pred odprtjem sejma

Maja Keržič z imenitno izvedbo 
Slovenskega kruha

Sejemsko zastavo, prinesel jo je Stane Šimenc, so do odra pospremili 
predstavniki PGD Mengeš, Mengeške godbe in Turističnega društva 
Mengeš.

Klub harmonikarjev Stopar
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Tradicionalni sejemski koncert Mengeške godbe

Sv. maša

Robi Stopar in 
Harmonikarski orkester KD 
Mihaelov sejem

Skupaj na odru Mengeška godba in Ansambel Saša 
Avsenika

Prihod gasilk in gasilcev 
na sv. mašo

Čudoviti izdelki 
Backovih vezilj

30. Mihaelov sejem je 
odprl župan Bogo Ropotar

Nastop po sv. maši - Ana in Tomaž 
Plahutnik

Prikaz
kmečkih
opravil

Rokodelska znanja

Stojnice v drevoredu
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Dogajanje na odru je vodila moderatorka Maša Povše. Po 
uvodnem pozdravu smo program otvorili z energično točko 
»Is it« hip hop plesalcev Moveo iz AIA – Mladinskega centra 
Mengeš, ki trenirajo pod vodstvom trenerk Sanje Tomšič in 
Gine Zakrajšek. Na njihovih treningih nikoli ne manjka zabave, 
dobrega razpoloženja in kreativnosti. Sledila je plesna delavnica 
– rajanje z AJO pod vodstvom Sanje Tomšič, ki so se ji pridružili 
številni mladi plesni navdušenci. Za njimi sta se nam s svojim 
pevskim nastopom predstavili Ekatarina Kuznetsova in Asja iz 
Glasbene šole VOX, ki sta nas očarali s svojim srebrnim glasom. 
Kot zadnja glasbena gosta sta nas razveselila Duet ALINDA 
(Aleksandra in Damijan), ki sta nas popeljala v svet zimzelenih 
slovenskih uspešnic, kot so Svet je tvoj, Ne bodi kot drugi ... Nato 
smo na oder povabili člane Boks kluba ALEX iz Domžal, ki so na 
odru predstavili boks, ki je, kot so povedali, igra spretnosti in ne 
moči. Pohvalijo se lahko s kar 8 državnimi prvaki, 2. mestom na 
svetovnem pokalu in drugimi odličnimi uspehi na mednarodnih 

Program za mlade na tradicionalnem sejmu

AIA Dogaja
Tudi letošnje sobotno dogajanje na tradicionalnem sej-
mu so popestrili mladi člani in prostovoljci AIA – Mla-
dinskega centra Mengeš in drugi izvajalci, ki so sode-
lovali z nami pri pripravi bogatega programa na odru 
prireditvenega šotora in zunaj. Na odru so se predsta-
vili: Moveo plesna skupina iz AIA – Mladinskega centra 
Mengeš, Ekatarina in Asja iz Glasbene šole VOX, člani 
Boks kluba ALEX, Mengeške mažoretke in twirlerice, 
Duet ALINDA ter Čarodej MATRIKS.

tekmovanjih. Potem smo na oder povabili Mengeške mažoretke 
in twirlerice, ki so pripravile twirling in mažoretne nastope: 
točke »Moana, Diamonds in Fifty fifty«. Čisto na koncu pa je 
sledilo presenečenje, saj smo si na odru lahko ogledali Čarodeja 
MATRIKSA, ki je leta 2023 sodeloval v šovu Slovenija ima talent.
Zunaj na ploščadi so ta čas potekale različne športne, zabavne in 
ustvarjalne delavnice ter druge aktivnosti, od poslikave obraza, 
izmenjevalnice oblačil, strela na gol, meta obročev, streljanja z 
lokom, ciljanja s frizbiji, ping ponga, mini odbojke, padela, maxi 
štiri v vrsto in vrtnega šaha, umetniške delavnice ČOPIČARA, 
glasbene delavnice Glasbene šole VOX in angleške delavnice 
SpeakUP zabavna angleščina.
Na AIA DOGAJA je sodelovalo 23 prostovoljcev in 67 nastopajočih. 
Kar 40 mladih pa si je s sodelovanjem na športnih, ustvarjalnih in 
zabavnih postajah prislužilo slastno palačinko.
Vabljeni, da se nam pridružite na naših aktivnostih v Mladinskem 
centru!

Besedilo: Blanka Tomšič • Foto: Maja Tomšič
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Na sejmu se vsako leto predstavlja tudi Likovno društvo 
Mengeš s skupinsko razstavo na prostem, nekateri člani pa 
tudi s svojimi likovnimi ali ročnimi deli.
Letos so postavili na ogled skupinsko razstavo z naslovom 
Slovenski ornament. Ornamenti so izraz lokalne kulture in 
predstavljajo neprecenljivo vrednost etične vsebine. Člani 
društva so jih predstavili skozi likovna dela na platnu. Le-ta so 
zasijala v soboto, 20. 9. 2025, na zelenici nasproti Kulturnega 
doma Mengeš, in s svojo barvitostjo privabljala mimoidoče.
Razstavni prostor Likovnega društva Mengeš je poleg tega 
ponujal umetelno naslikane voščilnice ter s kaligrafsko pisavo 
zapisane lepe misli – oboje izpod rok predsednice društva – 
kot tudi ročno izdelan nakit dveh članic društva.
Skozi dan je pod sejemskim šotorom potekal bogat kulturni 
program in tudi nasploh smo bili obiskovalci deležni pestrega 
sejemskega dogajanja.

Besedilo: Estela Podgoršek • Foto: Helena Testen, Lojze Burja

Člani Likovnega 
društva Mengeš in 
Slovenski ornamenti
Mihaelov sejem, eden največjih in najbolj prepoznavnih 
dogodkov v mengeški občini, letos praznuje častitljivo 
30. obletnico. Tu se srečujejo tradicija, glasba, kulinari-
ka, povezovanje in druženje.

Protestna izjava

Vodstvu Veteranske sekcije Mengeške godbe

Z veliko mero razočaranja izražamo protest, ker ste dogovor-
jeni časovni obseg koncerta v soboto, 20. septembra 2025, 
na 30. Mihaelovem sejmu, prekoračili za skoraj 40 minut. 
Takšna neodgovornost in ignoriranje časovnice sta povzročila 
neposredno škodo mladim nastopajočim, ki so bili prisiljeni 
skrčiti svoj program – kljub temu, da so se nanj pripravljali 
z veliko truda, predanosti in pričakovanjem po enakovredni 
obravnavi.
Spoštovanje med nastopajočimi pa mora biti temelj vsakega 
kulturnega dogodka.
Vsi izvajalci spremljajočega obsejemskega programa, vključno 
z vami, so 4. avgusta in nato še v začetku meseca septembra 
prejeli pisni obvestili glede poteka programa in upoštevanja 
časovnega obsega, z navedenim pričetkom in predvidenim 
zaključkom posameznega nastopa. Pripomb ali dopolnitev 
nismo prejeli. 
V telefonskem pogovoru 5. septembra 2025 ste potrdili, da 
bo koncert Veteranske sekcije Mengeške godbe končan do 
11. ure. Pa se to ni zgodilo, ker ste očitno imeli figo v žepu.
Zaradi vašega nespoštovanja urnika so bili mladi nastopa-
joči v okviru programa AIA Dogaja na prošnjo organizatorja 
prisiljeni bistveno skrčiti svoj predvideni program, kar je 
neposredno vplivalo na kakovost njihove predstavitve in 
možnost, da v polnosti izrazijo svojo ustvarjalnost. Tudi 
mladi so se na svoj nastop pripravljali z veliko vnemo in 
odgovornostjo, zato je škoda, ki je nastala zaradi časovnega 
zamika, toliko večja.
Zavedamo se, da je vsak nastop dragocen, a menimo, da 
mora organizacija dogodkov temeljiti na spoštovanju dogo-
vorjenih časovnih okvirov in enakovrednem obravnavanju 
vseh nastopajočih. 
V imenu organizacijske ekipe se iskreno opravičujemo vsem 
mladim nastopajočim, njihovim mentorjem in staršem. Vaš 
trud cenimo in upamo, da bo v prihodnje lahko več pozorno-
sti namenjene pravičnemu razporejanju časa in spoštovanju 
vseh udeležencev.

Besedilo: Matjaž Repnik, predsednik KD Mihaelov sejem Mengeš

Slovenska c. 30, 1234 Mengeš
(v stavbi občine Mengeš)

T: 01/7237-968
M: 040-284-081

S: www.optika-golavsek.si

Delovni čas:
ponedeljek - petek
8 – 12 in 16 – 18
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ZAPRTO!OptikaGolavšek
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Mengeški upokojenci 
na Jezerskem

Mengeški upokojenci smo se udeležili srečanja gorenj-
skih upokojencev, ki je bilo letos 11. septembra na Je-
zerskem. Močno deževje dan pred prireditvijo nas je 
skrbelo, še bolj organizatorje. Vendar nas je zjutraj že 
v Kranju pozdravilo sramežljivo sonce. Ob Planšarskem 
jezeru pod šotorom se nas je zbralo 900 upokojencev iz 
Gorenjske. Pozdravnim govorom o vlogi upokojencev v 
naši družbi je sledil kulturni program, malica in potem 
so jezerski fantje poskrbeli za veselo vzdušje. Plesalo se 
je in pelo, pa tudi vriskalo.

Naše društvo je srečanje izkoristilo še za raziskovanje čudovite 
pokrajine. Občudovali smo verigo Kamniških Alp na poti do 
Ledenega slapu. Naša vodička – domačinka – je imela prav. 
Splačalo se je potruditi in prehoditi pot. Nagrada za trud je 
bil čudovit slap sredi gozda, ki pada po strmi skalni steni. 
Navdušeni smo srkali lepoto narave. 
Ogledali smo si tudi Jenkovo kasarno. Čudno ime za mogočno 
domačijo z bogato, več kot petstoletno zgodovino Jenkove dru-
žine. Ime kasarna je dobila zaradi svoje velikosti. Postavljena 
pa je bila za prenočišče potujočim trgovcem, ki so tu čez preko 
takrat najlažjega prehoda potovali med Kranjsko in Koroško. 
Svoje ime je dobila morda po obisku oddelka Napoleonove 
armade, ki naj bi prenočevala v stavbi. Danes je tu etnografski 
muzej z zbirko predmetov in opreme iz vsakdanjega življenja 
naših prednikov. Najdragocenejši so podpisi in napisi potnikov 
iz 16. stoletja, ohranjeni na steni ene od sob. Poseben zaklad 
pa je gospodinja in lastnica domačije, ki je z žarom in ljube-
znijo predstavila življenje svojih prednikov. Dan smo zaključili 
prešerne volje v gostilni Kovač v Naklem z dobrim kosilom.

Besedilo: Marija Štebe • Foto: Blažka Šimenc

Ledeni slap
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18. maja smo se z veseljem odzvali povabilu na svečano pro-
slavo Združenja borcev za vrednote NOB Kamnik. 
24. maja je zbor sodeloval na 8. reviji Trzinka poje in pleše 
na povabilo Kulturnega društva Ivan Hribar Trzin. Nastopili so 
zbori MePZ Ivan Hribar Trzin, Peški oktet iz Peč, MePZ Jesen 
Laško, Vokalna skupina Čivke in MePZ Svoboda Mengeš, ki 
je zapel tri pesmi: Ptičja svatba, Kukavica in Zapojmo pesem. 
Za češnjo na torti so poskrbele domačinke – plesalke plesne 
skupine Lepi čeveljc, ki so poleg plesa izvedle tudi dva humo-
ristična skeča. Nasmejale so polno dvorano obiskovalcev in 
požele zasluženi aplavz. 
25. maja smo gostovali pri zboru Retro v Ljubljani. 
Štiri dni kasneje je bila osrednja prireditev ob občinskem praz-
niku Mengeška aleja prijateljstva 2025. Raznolikost, poveza-
nost in vključevanje so bili vodilo snovalcev letošnje občinske 
proslave v Mengšu s podelitvijo občinskih priznanj in nagrad 
za leto 2025. Na odru in pod njim so bili združeni tako najmlaj-
ši iz Vrtca Mengeš, MPZ OŠ Mengeš, MePZ Svoboda Men-
geš in ŽPZ Stane Habe kot plesalci Folklorne skupine Men-
geš, imenitna Mengeška godba, solist Žan Avbelj, mažoretke 
iz twirling kluba in plesna skupina AIA Mengeš. Dogodek sta 
duhovito povezovala Nik Škrlec in Gaja Filač. Glasbena gostja 
je bila zaprisežena Korošica Eva Boto.

Besedilo: Olga Pavlin • Foto: Zinka Kozmač, Olga Pavlin

Veselo in pestro 
z MePZ Svoboda 
Mengeš

Za pevce MePZ Svoboda Mengeš je bilo leto 2025 pe-
stro, posebno vesel pa je bil mesec maj, saj so se nastopi 
in gostovanja kar vrstili.

Podelitev zlate 
plakete

Člani združenj borcev za vrednote NOB Mengeš so 
predlagali, da Zveza združenj borcev za vrednote 
NOB ob praznovanju dneva OF slovenskega naroda 
podeli zlato plaketo ZZB NOB Slovenije MePZ Svo-
boda Mengeš.

Pevci in pevke MePZ smo ponosno dvignili glave, ko smo za-
slišali ime svojega pevskega zbora, ki ga je prebral predsednik 
ZB za vrednote NOB Mengeš gospod Mirjan Trampuž
Takole je nadaljeval z utemeljitvijo predloga: 
Ali veste, dragi obiskovalci današnje slovesnosti, 
•	 da je MePZ Svoboda Mengeš v lanskem letu praznoval 50 

let delovanja,
•	 da s svojimi pesmimi vsako leto sodeluje na naši prireditvi,
•	 da vsako drugo leto ob dnevu spomina na mrtve sodeluje 

na komemoraciji,
•	 da je nastopil v Festivalni dvorani v Ljubljani na Prazniku 

partizanske pesmi,
•	 da nastopi tudi na kakšnem dobrodelnem večeru,
•	 da občasno razveseli tudi varovance v Domu starejših ob-

čanov Mengeš,
•	 da redno sodeluje na vsakoletnih prireditvah tudi izven 

občinskih meja.
Gospod Mirjan Trampuž 
se je zboru zahvalil za pre-
danost petju in negovanju 
vrednote »svoboda«.
Zlato priznanje je predse-
dnici zbora Tatjani Gregorc 
Bogdan izročil predsednik 
pokrajinskega sveta go-
spod Igor Kanižar.
Pevci in pevke se za izka-
zano pozornost zahvalju-
jemo ZB za vrednote NOB 
Mengeš in ZZB za vredno-
te NOB Slovenije.

Besedilo in foto: Olga Pavlin
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PGD Mengeš

Pestro četrtletje
Slovenskih prostovoljnih gasilcev ne krasita samo po-
gum in srčnost, temveč smo izobraženi na številnih 
področjih. Vsako leto opravimo tudi več kot 1.000.000 
ur usposabljanj. Od prve pomoči do reševanja z višine, 
nesreč z naravnimi snovmi, usmerjanja reševalnih he-
likopterjev, celo reševanja iz jam ipd. Gasilci torej ni-
smo tu le za gašenje. Veliko prostega časa porabimo za 
usposabljanje, da lahko potem tudi tolažimo, oživljamo, 
vstopamo skozi zaklenjena vrata, krotimo požare ipd.
Imeli smo nekaj tehničnih težav, zato je pred vami štiri-
mesečno poročilo.

Relativnost časa se še posebej izkaže med poletjem. Brezskrbni 
počitniški dnevi so minili kot ure. Tudi vaši gasilci smo si v po-
letnem času privoščili dihanje gorskega zraka in lenarjenje na 
morju. Hkrati pa skrbeli, da je bil naš prelepi Mengeš v vsakem 
trenutku operativno pokrit.
V gasilstvu ni prizaneseno niti poleti. Res da so bile poletne de-
javnosti, kot so izobraževanja in delo z mladino, na minimumu, 
še vedno pa smo opravljali rutinske naloge. Skozi poletje smo 
skrbeli za svoj gasilski dom, vozila in opremo. Opravili smo 
mesečne preglede IDA opreme in sanitetnega materiala, prali 
in servisirali svoja vozila ter skrbeli za čistočo, pobirali smo za-
stave, ki so krasile Mengeš, podrli in odpeljali mlaj (iz katerega 
smo dali izdelati letve, ki vedno pridejo prav), prevzeli smo ce-
rade za pokrivanje streh, izvedli vajo s črpalko, izvajali požarne 
straže, izvedli sestanke operative, sestanke mladinske komisije, 
v okviru mladinske komisije izpeljali petdnevni tabor gasilske 
mladine v Savudriji, junija smo se udeležili tekmovanj GŠTD, 
izvajali sojenje na GŠTD, prali površine, naš član Miha Žargi se 
je udeležil tekmovanja Firefighter Challenge Slovenia, svojemu 
članu smo čestitali ob 40-letnici in ga ob tem seveda primerno 
stuširali (Vse najboljše, Miha). 

Že začetek septembra smo izvedli članski sestanek, naš član se 
je udeležil večdnevnega izobraževanja na ICZR TRE prometne 
nesreče, drugi član je pričel večdnevni tečaj za modul C, dva 
druga pa sta konec septembra pričela s tečajem za VG, ki bo 
potekal dober mesec dni, zopet smo začeli z vajami mladine, 
sodelovali na sestanku MKGZ Mengeš, izvedli evakuacijsko 
vajo v OŠ Mengeš ter se predstavili po posameznih razredih in 
kratkohlačnike povabili v svoje vrste, izvajali smo požarne stra-
že, dovažali vodo, izobešali in pospravljali zastave, pomagali pri 
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Mihaelovem sejmu, prali površine, se odzvali na krvodajalski 
akciji, se udeležili svete maše za gasilce in spisek se še zdaleč 
ne konča. No, znamo se tudi sprostiti, sami sebi smo postregli 
s picami v gasilskem domu, kajti brez druženja in tovarištva pri 
nas pač ne gre.

Tudi operativno smo morali zavihati rokave.
27. 6. smo izvozili na prometno nesrečo – padec motorista.                                                                                                                                       
8. 7. smo bili v dopoldanskih urah klicani na Gorenjsko ce-
sto, kjer je v kletne prostore podjetja vdirala voda. Isti dan 
smo pred spanjem roko pomoči ponudili NMP-ju, ki je imel 
opravka s težjim uporabnikom velikih količin alkohola.
12. 7. smo posredovali pri prometni nesreči dveh vozil na 
mengeški obvoznici.
19. 7. si je mali mucek privoščil malce zabave ter namesto 
tobogana uporabil žleb, iz jaška smo ga uspešno rešili. Ker 
pa se očitno dobro počuti v družbi gasilcev, smo ga 21. 7. s 
tehničnim posegom, ob prisotnosti policije, rešili iz motor-
nega dela vozila. Tokrat se mu je nasmehnila srečo, dobil je 
nov dom pri prijazni policistki.
25. 7. smo ob 00:53, sredi najslajših sanj dobili poziv, da gori 
hiša. Uspešno smo posredovali pri požaru podstrešja v Loki 
pri Mengšu skupaj s PGD Topole, PGD Loka pri Mengšu in 
lestvijo CZR Domžale.
27. 7. so pozivniki ravno med večerjo zapeli svojo ušesa para-
jočo pesem. Odzvali smo se njenemu klicu in se odpravili na 
udar strele v delavnico na Liparjevi cesti v Mengšu.
28. 7. se je neprevidni voznik na cesti Mengeš–Šinkov Turn 
preko odbojne ograje prevrnil v gozd. K sreči so bile zvezde 
na njegovi strani in je ostal brez poškodb.
7. 8. je prišlo do trka kolesarja in avtomobilista.                                                                                                         
11. 8. se je zaradi objestnosti zgodil trk med voznikom mo-
torja in avtomobilom. Zopet je posredovala sreča, da ni bilo 
tragičnega konca. Na cesti po pameti, za vaše boljše počutje 
in naš prosti čas.
15. 8. smo bili obveščeni o dimu v kletnih prostorih stano-
vanjske zgradbe.
18. 9. je prišlo do kratkega stika v transformatorski postaji.                                                                                      
19. 9. je alkohol onemogočil varno upravljanje dveh vozil in 
pozivniki so zopet odnesli mirno noč.
Gasilci se zavedamo, da se za nivo, na katerem delujemo, lah-
ko zahvalimo svojim predhodnikom. Preminulim gasilcem in 
svojim veteranom. Brez njih naše operativno delo ne bi bilo na 
tako zavidljivi stopnji. Zavedamo pa se tudi, da brez podmladka 
prostovoljstvo nima prihodnosti. Mlade gasilce in gasilke lahko 
prijavite po e-mailu: mladina@pgd-menges.si ali na telefonski 
številki: Črt (070 661 494) ali Jan (070 755 551). Lahko nas obi-
ščete tudi na vajah, vsak torek, ob 17.30, v prostorih PGD Men-
geš.
Prav posebej pa moramo omeniti svojo novo pridobitev. V naši 
garaži ponosno stoji podvozje tovornjaka, ki sliši na ime Volvo 
FMX D13. Kupljen je bil v sofinanciranju z Občino Mengeš. Tudi 
prispevki občanov znatno pripomorejo k investicijam. Pomaga-

li nam bodo tudi naslednje leto, ko se naš novi član odpravlja 
na nadgradnjo ter s tem postane pravo gasilsko vozilo, ki mu 
bomo nadeli ime GVC1. Komaj čakamo. Hvala občanom za vsa-
kršno donacijo.
Lepo se imejte in se veliko smejte.

Besedilo in foto: Ekipa PGD Mengeš
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Letovanje gasilske 
mladine GZ Mengeš 
2025

Kot vsako leto smo se tudi letos z našimi mladimi ga-
silci odpravili na izobraževalno-zabavni oddih. 18. av-
gusta se nas je 51 mentorjev in mladina odpravilo pro-
ti morju. Bodoče operativce iz PGD Topole, PGD Loka 
pri Mengšu in PGD Mengeš smo najprej odpeljali v 
sosednji CZR Domžale. Predstavili so nam svojo opre-
mo, vozila in način dela. Z lestvijo so nas popeljali do-
besedno v nebo. Iskrena hvala za poučno in zabavno 
predstavitev. In že smo drveli proti morju. Po prihodu 
v Savudrijo smo se namestili v sobe, v prvem postroju 
predstavili okviren plan letovanja ter se odpravili na 
kosilo. Po kosilu smo se končno ohladili v morju. Po 
zabavi v vodi je bila tu že večerja. Zvečer smo sestavi-
li mešane ekipe, ki so skozi celotno letovanje zbirale 
točke v športnih in gasilskih igrah, kvizih, iskanju roč-
nika … Že prvi večer smo se pomerili v nogometu in 
gasilskih igrah. Dan se je hitro prevesil v noč in utru-
jeno smo se zazibali v svet sanj.

2. dan se je kot vsak začel z jutranjim postrojem. Sledila 
je telovadba, da smo se dodobra prebudili. Kratek počitek 
in pospravljanje sob in že smo sedli k zajtrku. Polni sveže 
energije smo se odpravili na vodne vragolije. Po krajšem 
odmoru smo se zopet pomerili v športno-gasilskih igrah. 
Med vlečenjem vrvi smo dobili obiske. Pozdraviti so nas 
prišli g. župan Občine Mengeš Bogo Ropotar, namestnik 
predsednika GZ Mengeš tovariš Sašo Lemič in predsednik 
PGD Loka pri Mengšu tovariš Robert Ručigaj. Z veseljem 
so se pridružili naši tekmi in z njihovo pomočjo je mladina 
premagala mentorje, ki so za kazen dobili čiščenje hodnikov. 

Po prisrčnem nagovoru smo odšli na kosilo. Kasneje smo 
obiskovalcem predstavili svoje dejavnosti in jim razkazali 
bivalne prostore. Še krajše druženje in s supi in kajaki smo 
pristali v morju. Po tuširanju in krajšem počitku smo se 
lotili večerje. Zopet so sledile igre in gasilske dejavnosti. 
Še večerno druženje in že smo bili v svetu sanj.
3. dan nam je vreme dopustilo jutranjo telovadbo, za tem pa 
se nas ni več usmililo. Dež nam je odnesel zajtrk na plaži in 
izlet z ladjico. Ampak smo se hitro prilagodili. Zajtrk smo 
pojedli kar v posteljah. Sledila je igra bingo. Za mentorje 
je vsaka soba pripravila točko. Ob prikazu intervencij, 
glasbenem nastopu, pravem akrobatskem nastopu, svetu 
smrkcev smo se dodobra zabavali. Po kosilu smo se posve-
tili gasilskim temam in izpitom za pridobivanje gasilskih 
značk. Nato pa se nam je nasmejalo tudi vreme in zopet 
smo čofotali v morju. Po večerji smo imeli kino večer na 
dveh platnih in se mastili s čevapčiči. Zanimiv dan nas je 
hitro uspaval.
4. dan se seveda ne more začeti brez preljube telovadbe, 
zajtrka in že smo bili v vodi. Po kosilu smo se odpravili na 
sprehod in sladoled. Po gasilskih aktivnostih so sledile igre 
z žogo ter seveda kopanje. Večerja je napovedovala zaključni 
večer. Podelitev priznanj za najboljšo ekipo v športno-gasil-
skih disciplinah in podelitev priznanj za najbolj pospravljeno 
sobo. Na projektorju smo si skupaj ogledali vse točke, ki 
smo jih prejšnji dan pripravili za mentorje. Tudi mentorji 
so presenetili in nasmejali s svojim skečem. Bilo je nadvse 
zabavno. Sledila je zaključna zabava, kjer smo se sladkali z 
goro palačink. In prehitro smo bili zopet v postelji.
5. dan še zadnja telovadba, zajtrk in pospravljanje sob. Med 
raznimi igrami smo dočakali avtobus in z njim tudi slovo 
od letošnjega tabora.
Velika zahvala mentorjem za izpeljano letovanje. Hvala tudi 
mladini, bili ste zelo pridni. Skupaj smo dokazali, da lahko 
vsa tri društva delujemo kot eno. Letošnje letovanje lahko 
označimo za zelo uspešno. Na koncu še zahvala Fructalu 
za donacijo brezalkoholnih napitkov.

Besedilo in foto: Mladinska komisija Gasilske zveze Mengeš
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18.10. ob 17h - GASILSKA

SVETA MAŠA v cerkvi Sv.

Primoža in Felicijana v Loki;

30.10. ob 17h - izdelovanje

strahov iz buč v gasilskem

domu Loka pri Mengšu;

vabimo mlade, ki želijo

postati gasilci, da se nam

pridružijo; dobimo se ob

sredah ob 18h v prostorih

gasilskega doma v Loki.

Ločani in Dobenci,
 vabljeni na dogodke v

oktobru - 
mesecu požarne varnosti: 

Vabimo loški gasilci

Gasilska zveza Mengeš

Nauči se gasilskih vrlin!
Čakajo te vaje, igre, zabava, družba

in nepozabni 5-dnevni poletni tabor.

POSTANI

GASILKA ali GASILEC

— Za otroke od 6. leta naprej. —

PGD Mengeš: 

PGD Topole: 

PGD Loka pri Mengšu:

Jan 070 755 551, Črt 070 661 494 
mladina@pgd-menges.si
Klemen 031 234 433, 
klemen.fico@gmail.com
Sašo 070 657 889
saso.jenco@gmail.com

URADNE URE:

ponedeljek: 8.00-12.00  in 13.00-15.00

sreda: 8.00-12.00  in 13.00-17.00

petek: 8.00-13.00
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Regijski likovni natečaj

Uspeh članice 
Likovnega društva 
Mengeš
Javni sklad RS za kulturne dejavnosti je v letošnjem letu 
razpisal likovni natečaj za regijsko in jubilejno 10. državno 
tematsko razstavo s pomenljivim naslovom Gnoj je zlato. V 
njem se srečujeta misel ekspresionističnega in konstrukti-
vističnega pesnika Srečka Kosovela in resničnost vseh nas, 
ki se vsakodnevno soočamo s »civilizacijskim odpadom«. 
Namen državnih tematskih razstav je spodbuditi ljubitelj-
ske ustvarjalce k razmišljanju o možnostih ustvarjalnega 
izražanja, nadgrajevanju znanja in veščin, iskanju novih 
likovnih rešitev itd. Tema razpisa je temeljila na raziskova-
nju rabljenih, zavrženih, odpadnih, neuporabnih materia-
lov, ki dobijo v likovnih kompozicijah nov videz in pomen. 
Za likovnike je bil izziv razmišljanje o ponovni uporabi za-
vrženega materiala in njegovo vključevanje v artefakte po 
principu reciklaže v likovno – vizualno udejanjenje.

Temu principu je dosledno sledila tudi Nejka Terglav, članica 
Likovnega društva Mengeš. Njeno likovno delo »Fenix« je bilo 
med 22 izbranimi za regijsko razstavo. Za ta dosežek ji člani 
Likovnega društva Mengeš iskreno čestitamo.
Fenix je mitološka ptica, ki jo je avtorica oblikovala kot 
mozaično sestavljanko. Pri tem je iz različnih materialov, kot 
so lesene odpadne obloge, tapete in podobno, z rezanjem 
oblikovala koščke sestavljanke. Simbolično se fenix dvigne »iz 
pepela«. Iz zavrženega vstopi v novo – likovno podobo.
Odprtje regijske likovne razstave je potekalo v Galeriji 
Domžale, v ponedeljek, 22. septembra 2025.
Razstava bo na ogled do 6. oktobra 2025.

Besedilo: Estela Podgoršek • Foto: Helena Testen, Lojze Burja

Imeli smo se lepo

Telovadci društva Šola zdravja „Mengeš mali“ smo se 
tako kot vsako jutro odpravili na našo vadbo 1000 gi-
bov. Danes pa drugam, ne na naše igrišče.

Medse so nas že drugič letos povabili stanovalci Varstveno-
delovnega centra „Prizma“ Ponikve, zato da skupaj telovadimo. 
Vadbo smo pripravili na njihovem dvorišču. Stanovalci so za-
dovoljni, nasmejani sodelovali in uživali v gibanju. Telovadilo 
nas je kar 41.
Po končani vadbi smo še poklepetali, skupaj popili kavico, se 
posladkali in se že veselili ponovnega snidenja.
Veselje, dobra volja in nove izkušnje so tako napolnili tudi 
naš dan.

Besedilo: Meta Golob • Foto: Stane Golob
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Izobraževalno-pohodniška in degustacijska učna pot 

Mala izvirska pot
Mala izvirska pot v dolini Kamniške Bistrice (4,8 km) je 
izobraževalno-pohodniška in degustacijska učna pot, 
primerna vsem generacijam, še posebej pa predšolskim 
in šolskim otrokom. Pot je krožna in povezuje pet izvirov 
s pitno vodo v zgornjem delu Kamniške Bistrice.

S postavitvijo edukativne, pohodniške in degustacijske poti 
Jamarski klub Kamnik kot prostovoljno društvo želi osveščati 
pohodnike, predvsem najmlajše, o vrednosti podzemne pitne 
vode in njenega varovanja. Lahko se podamo na pot s parki-
rišča pri Planinskem domu v Kamniški Bistrici ali s parkirišča 
pri Firštovi mizi pri Predaslju, od koder smo se na markirano 
planinsko Koželjevo pot podali tudi mi, otroci iz Vrtca Mengeš, 
skupina Mravljice, stari 4 do 5 let, kjer so nas pričakali prijazni 
člani Jamarskega kluba Kamnik. Skupaj smo nadaljevali pot in 
približno po 200 metrih prišli do spodnjega Kraljevega izvira, 
ki je le nekaj metrov nad Kamniško Bistrico. Kraljevi izviri so 
trije, mi pa smo si zaradi lažjega dostopa ogledali zgornjega, 
ki je znan po zelo dobri pitni vodi. Med domačini slovi kot izvir 
z najboljšo in najbolj prijetno vodo za pitje v celotni dolini Ka-

mniške Bistrice. Po skodelici popite vode smo nadaljevali pot 
do piknik centra Pri Jurju, od koder se odpre razgled na Kamni-
ške planine. Jasa pa je kot nalašč za prosto tekanje, otroško 
igro in raziskovanje travnatega terena. Nedaleč stran je tudi 
izvir Kamniške Bistrice z zajezeno kotanjo z jezerom, najbolj 
vodnat med vsemi izviri v dolini Kamniške Bistrice. Otroci so 
lahko potopili prst v vodo in ugotavljali, da je zelo ledena, saj 
je temperatura vode med 5 in 7 stopinj Celzija. Po markirani 
poti smo se podali še do Malega izvirka. Izredno dobra pod-
zemna voda Malega izvirka je največkrat zmagala na festiva-
lih pitne vode, ki so potekali v organizaciji Jamarskega kluba 
Kamnik na območju KSA in drugod po Sloveniji. Od Malega 
izvirka smo se vrnili na parkirišče, kjer nas je čakal avtobus. 
Člani Jamarskega kluba Kamnik so nam v spomin na prekra-
sen dan v neokrnjeni naravi podarili stekleničko pitne izvirske 
vode. Zadovoljni smo se poslovili in se po približno treh urah 
varno vrnili v vrtec.

Besedilo in foto: Alenka Viriant-Stojanović
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Državno tekmovanje v gasilski orientaciji
13. septembra 2025 

Velik uspeh ekipe 
pionirjev PGD Loka 
pri Mengšu
V članku v prejšnji številki Mengšana sem omenil, da se 
ekipa pionirjev vneto pripravlja za državno tekmovanje 
v gasilski orientaciji, ki se je na drugo soboto v septem-
bru odvijalo v Begunjah na Gorenjskem in okolici. Na 
26. državnem tekmovanju pionirjev in mladincev in 22. 
državnem tekmovanju pripravnikov v gasilski orientaciji 
se je pomerilo 199 ekip iz vse Slovenije. V odlični organi-
zaciji Gorenjske gasilske regije in lepem, sicer že malce 
jesenskem, vremenu so mladi gasilci pokazali vse svoje 
znanje v orientaciji in gasilskih veščinah.

Ekipa naših pionirjev v sestavi: Jakob Brojan, Živa Dirnbek 
in Lia Urbanc Planinc si je pravico do nastopa na državnem 
tekmovanju pridobila z zmago na tekmovanju gasilske regije 
Ljubljana III, ki je bilo konec maja na Brdu pri Lukovici. 
Po uvodnih nagovorih predstavnikov Gasilske zveze Sloveni-
je, Občine Radovljica in ministra RS za obrambo so ob zvokih 
koračnice mladinsko tekmovalno zastavo dvignile mladinke 
PGD Begunje na Gorenjskem. Ko je zastava zaplapolala, je 
bil čas za nagovor Renate Rupreht, predsednice Mladinskega 
sveta GZS, nato pa je vodja tekmovanja s poveljem končal 
odprtje in mladina se je podala izzivom naproti.
Na trasi so jih poleg pravilnega orientiranja na terenu čakale 
še točke za izvedbo gasilskih veščin. Spopadli so se z vajo z 

vedrovko, vezanjem vozlov, topografijo, praktičnimi vajami 
iz orientacije, hitrostnim zvijanjem cevi, spajanjem cevi … 
(odvisno od kategorij tekmovalnih enot).
Poskrbljeno je bilo tudi za spremljevalne dejavnosti, ki so jih 
med tekmovanjem izvajale službe sistema zaščite, reševanja 
in pomoči. Obiskovalci so na informativni točki lahko preje-
li kartonček za zbiranje žigov, ki so jih našli na posamezni 
točki dejavnosti. Za vse zbrane žige pa jih je na koncu čakala 
sladka zdrava nagrada – jabolko. Prizorišče je nenehno vrve-
lo od vedoželjne mladine. Tudi tekmovanje je potekalo hitro 
in brez zapletov in pritožb. Poveljnik Gasilske zveze Slovenije 
Zvonko Glažar je prejel poročilo vodje tekmovanja o izvedbi 
državnega tekmovanja v gasilski orientaciji. Zahvalil se je go-
stiteljem za prijazen sprejem in mladim udeležencem pove-
dal, da je Gasilska zveza Slovenije ponosna nanje in na to, da 
jih lahko učimo še drugih stvari, kot je poštenost, predvsem 
pa, kako biti dober slovenski gasilec. Mlade gasilce je pozval, 
naj v ponedeljek v šoli povedo, da je najbolje biti prostovoljni 
gasilec. ”Gasilska zveza Slovenije vas pozdravlja in računa na 
vas: danes tekmovalci, jutri pa reševalci!”
Prav poseben trenutek pa je nastopil ob predvajanju video 
nagovora dr. Nataše Pirc Musar, predsednice RS, ki je pouda-
rila pomembnost sodelovanja.
”Ekipni duh je nepremagljiva in močna vez, ki posameznike po-
veže v celoto, da bijejo z istim srcem in se z enotno vnemo borijo 
za skupni cilj. To so lepi občutki in trenutki, ki niso samoumevni, 
zato jih moramo znati ceniti. Na področju gasilstva jih ustvar-
jate vsi skupaj, zato se zavedajte, da ste zmagovalci vsi ne glede 
na rezultate.”
Seveda so ekipe nestrpno pričakovale slovesno razglasitev 
rezultatov v vseh kategorijah. Naša ekipa pionirjev je po 
uspešnem nastopu v prešernem razpoloženju skupaj z men-
torjem Matejem ponosno stopila na 2. stopničko razglasitve-
nega podija. Prejela je pokal in srebrne medalje. V svoji kon-
kurenci so med 36 ekipami zasedli nadvse odlično 2. mesto.
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Ob razglasitvi 
rezultatov: 
Jakob Brojan, Lia 
Urbanc Planinc 
in Živa Dirnbek 
in mentor Matej 
Cimerman

Ekipa z maskoto in mentorji Kajo, 
Sašem in Matejem ter navijačem 
Lovrom

Ekipa z mentorjema Matejem in 
Sašem ob sprejemu v Loki
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Prva tri mesta v kategoriji pionirjev:
1. PGD Pristava pri Mestinju
2. PGD Loka pri Mengšu
3. PGD Nova vas na Blokah

Ob tem velja poudariti, da so bili Jakob, Živa in Lia v vseh 
treh disciplinah najboljši, prvo mesto pa se jim je izmuzni-
lo, ker so imeli vrstniki iz PGD Pristava pri Mestinju za eno 
točko boljšo startno osnovo.
Ekipa naših pionirjev je bila edina (od vseh kategorij: pionir-
ji, pionirke, mladinci, pripravniki) iz regije Ljubljana III, ki se 
je uvrstila na eno od prvih treh mest v posamezni kategoriji.
Omenim lahko še to, da so s svojim dosežkom izboljšali 
uvrstitev ekipe pripravnikov, ki se je v lanskem letu na držav-
nem tekmovanju uvrstila na tretje mesto. Ob tako zavzetem 
delu mladih in njihovih mentorjev upravičeno lahko priča-

kujemo lepe uspehe na prihodnjih tekmovanjih na državni 
ravni.
Sklepno dejanje spusta tekmovalne zastave sta izvedli zma-
govalni ekipi pripravnic in pripravnikov, PGD Vinska Gora in 
PGD Šoštanj – mesto, in gasilska mladež se je v spremstvu 
mentorjev odpravila na vse konce Slovenije.
V poznem sobotnem popoldnevu smo jim pripravili prisr-
čen sprejem s curkometom ter torto in pogostitvijo v gasil-
skem domu.
Iskrene čestitke ekipi in mentorjem sta izrekla predsednik 
društva Robert Ručigaj in predsednik GZ Mengeš Boštjan 
Čebulj ter prisotni starši in drugi vaščani. Ob tem sta izrekla 
zahvalo tudi prizadevnim mentorjem: Kaji Ručigaj, Sašu Jen-
čiču in Mateju Cimermanu.

Besedilo: Miro Urbanc • Foto: PGD Loka pri Mengšu
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morja?
Enostavno. Usedeš se na kolo v Švarcvaldu pri izviru 
Donave, »brcaš« čez 8 držav in si lahko čez x dni že na 
cilju. V romunski Constanți popiješ pivo, se namočiš v 
toplem morju, čez dva dni se utrujen spočiješ v doma-
či postelji, seveda če te »firbec« ne zapelje pogledat še 
česa drugega kot le slediti toku reke.

Pred 12 leti smo si bivši člani Kolesarskega društva Mengeš 
po daljši pavzi spet zaželeli še kaj več kot le kolesarjenje po 
naši lepi Sloveniji. Povabili smo svoje prijatelje, najeli avto-
bus s prikolico in se odpeljali v Nemčijo v Donaueschingen 
do izvira Donave. Izvira sta sicer dva krajša potočka Breg in 
Brigach, toda šele pri sotočju se začne druga najdaljša reka 
Evrope, dolga 2857 km.
Celotno traso smo razdelili na štiri etape. Prva je od izvira 
do Passaua, druga mimo Bratislave, Dunaja do Budimpešte, 
tretja do Beograda in zadnja do izliva v Črno morje.
V Budimpešti, po drugi etapi, nam je zanimanje za Donavo 
malo splahnelo. Naenkrat smo si želeli kolesariti in dožive-
ti Evropo še kje drugje. Druščina je bila čudovita in željna 
raziskovanja. Tudi jedilnik je bil ob pivu vsak dan pestrejši 
in obilnejši. Zakaj pa ne? Tako smo šli iskat doživetja na ko-
lesu po Normandiji in Bretaniji, v Španijo od Sredozemlja do 
Atlantika, v Italijo po Apuliji, na Siciliji smo se povzpeli na 
Etno, na Sardiniji smo šli od severa do juga in po Nemčiji od 

Heidelberga do Bamberga. Zvečer ob vrčku piva po prevože-
nih stotih kilometrih ali več pa je vedno na dan prišla »deba-
ta«, ali bomo dokončali Donavo in kdaj? Ni nam preostalo 
drugega, kot da se usedemo na vlak in nadaljujemo s tretjo 
etapo, od Budimpešte proti Beogradu, naslednje leto, »ako 
bog da«, še dokončamo četrto etapo do Črnega morja. Am-
pak bog si je premislil in nam po Beogradu raje »dal« kovid. 
Ostali smo lepo doma in pozabili na svojo Donavo.
Črv v glavi pa ni dal miru, tudi Marjan je »špiknil«, da nobe-
na stvar ne sme ostati nedokončana. Zato smo kljub letom, 
ki so se med tem nabrala, in preden kolena otrdijo, odločili, 
da dokončamo svojo avanturo do obale Črnega morja. Pa saj 
ne more biti tako hudo, če jo je preplaval Martin Strel, jo 
bomo tudi mi prekolesarili.
V nedeljo zjutraj smo naložili kolesa na prikolico, ki je do 
sedaj še nihče ni videl, prtljago na avtobus in se zapeljali pre-
vidno do Čateža na »kofe«. OK, vse je bilo na svojem mestu, 
tako da nas je šofer Dragiša, rojen v Beogradu, brez težav pri-
peljal na Skadarlijo v center Beograda. Naš hotel je bil točno 
nasproti znane restavracije Tri šešira. Nobena zavarovalnica 
ne zavaruje kraje koles, zato smo jih pospravili v globoko klet 
hotela ter šli na prvo pivo v Srbiji. Vse prazne mize v lokalu 
hotela so bile na soncu, a vsi bi radi sedeli v senčki. Bolje, 
da zamenjamo lokal. Naenkrat srbski gostje ob mizi v senci 
vstanejo, se presedejo za sončno mizo in nam ponudijo svo-
jo. Neverjetno. Kmalu pridejo na pivo še drugi in tudi njim 
ne prija sončna miza. Pogledujejo naokrog. Še eno omizje se 
presede in jim prepusti senco za uživanje hladnega Zaječar-
skega. Ne moreš verjeti. Se zgodi!

Vso pot, ki poteka od izvira do izliva, kolesarimo po označeni 
kolesarski trasi Euro Velo – EV6. Priključimo se ji v Beogradu 
in nadaljujemo skozi Smederevo do Požarevca, kjer izvemo, 
da je bil tukaj rojen in je pokopan Slobodan Milošević. Ja, to 
pa moramo videti. Sprašujemo po ulicah mimoidoče, toda 
vsi se namrdnejo in ne odgovorijo ali pa samo z gesto poka-
žejo smer do njegove hiše. Končno jo najdemo, toda »kapi-
ja« je zaklenjena, vse je zaraščeno in zapuščeno. Ja, kaj češ, 
slava je hitro pokvarljiva roba.
Nadaljujemo v Golubac do vstopa v Železna vrata oz. Džer-
dap, kjer je Donava široka kar 5 km. Tu se začne slikovita, 
toda za kolesarje najnevarnejša cesta skozi sotesko in 21 neo-
svetljenih tunelov brez kolesarskih stez, kar nas prepriča, da 
smo te lepote rajši obšli in si jih ogledali na povratku skozi 
okna avtobusa. Prespali smo v vasi Crnajka na domačiji pri 
Harijevih znancih Milki in Miku, ki oba delata v Sloveniji. Ča-
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kala nas je prava pojedina. Pečen odojek in kozliček, ki ga je 
daroval Hari.
Z avtobusom smo se naprej zapeljali skozi Bolgarijo v Ro-
munijo, kjer smo se spet usedli na bicikle. Kolesarili smo čez 
neskončna polja pšenice in sončnic, skozi vasi do zanimivih, 
lepih in čistih mest z zanimivimi imeni: Craiova, Caracal, Tur-
nu Măgurele, Alexandria, za katera še nismo slišali, a so vsa 
najmanj v velikosti Kranja. Po vaseh si s smetmi še ne delajo 
preveč problemov. Največ jih imajo lepo pospravljene v obce-
stnih jarkih. Nekatere vasi pa so dobile za ureditev evropska 
sredstva, kar se vidi že na vstopu. Kolesarska steza je čez vso 
vas, pri vsaki hiši je mostiček čez obcestni jarek, na katerem 
je seveda parkiran avto. Na vsakih pet metrov je znak za za-
četek kolesarske steze in čez pet metrov konec steze. Zapra-
vljanje kot pri nas. Nemogoče je bilo voziti med avtomobili, 
zato smo šli lepo po cesti tako kot že celo pot. Imajo pa kole-
sarsko, seveda, in najmanj dvesto enakih prometnih znakov.
Čez Donavo, po mogočnem Mostu prijateljstva, smo v Bol-
garijo »pribrcali« po 100 km v mesto Ruse. Pravo preseneče-
nje. Mesto, veliko kot pol Ljubljane, z urejenimi parki in ko-
lesarskimi stezami je zaradi svoje novobaročne in novoroko-
kojske arhitekture znano kot Mali Dunaj. V Tutrakanu pa nas 
prvič obletavajo roji komarjev, ko obiščemo donavsko prista-
nišče. Ampak kje je reka? Voda se je umaknila daleč stran 

in privezi samevajo šest metrov nad suho strugo, kjer pa že 
rastejo mogočna drevesa. Blizu Silistre smo si še ogledali 
lepo urejen Nacionalni park Srebarna, ki je pod Unescovo 
zaščito. Spet prestopimo v Romunijo in že petič zamenjamo 
denar v denarnici.
Na koncu vsake kolesarske etape vedno »špricajo« z dragim 
šampanjcem, kakšna škoda. Nam nobena kapljica ni šla v 
nič, tri buteljke so bile premalo za tako dolgo pot. Končno 
Constanta. Ni bilo časa za počitek v hotelu. Takoj smo morali 
poskusiti, ali je tudi Črno morje tako mokro kot naše. Je, pa 
tudi modro je kot naše, ampak žeja nas je kmalu pregnala v 
senčne bifeje ob obali.
Bilo nas je petnajst kolesarjev. Povprečna starost štirinajstih 
kolesarjev je bila 70,6 leta, Žige nismo prišteli, ker bi kvaril 
povprečje. Povprečne etape so bile dolge 85 km. Vročina čez 
dan je bila okrog 35 °C, dva dneva pa je bila temperatura celo 
39 °C.
O žeji raje ne bom pisal, na vsakem postanku ob pijači smo 
se »zafrkavali«, da smo kot skupina iz Paasilinnove knjige 
Skupinski samomor. Tudi mi smo se obrnili tako kot finski 
obupanci in si dali duška ob pivu na ladjicah, parkiranih v 
rokavu Save v Beogradu, ko smo že šestič zamenjali denar 
v denarnici.

Besedilo in foto: Tone Burgar
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Na Borov(l)je in 
Planico
Vremenska napoved za četrtek je lepa, šele popoldan je 
v gorskem svetu možna kakšna ploha, zato se odločim, 
za obisk gora. Prijatelj mi je povedal za razgledna vrho-
va nad Dovjem, čeprav nista zelo visoka, nudita prekra-
sne razglede na najvišje vrhove Karavank in Julijcev, 
vmes pa se razteza zelena Zgornjesavska dolina, skozi 
katero teče lepo vidna modrozelena Sava.

Z avtom se zapeljem na Dovje in skozi naselje, kjer me vodijo 
smerokazi za Kepo, naprej, kmalu nad vasjo, me lepo vzdrže-
vana makadamska cesta v serpentinah pripelje do razpotja, 
kjer se levo odcepi cesta za Brinje in rovt Vrse (naravnost 
vodi proti Erjavčevemu rovtu, izhodišču za Kepo ali Dovško 
Babo). Parkiram na manjšem parkirišču pri odcepu, nato pa v 
čevlje in naprej po zložni cesti, s katere se mestoma odpirajo 
lepi pogledi proti Julijcem in Mojstrani, do rovta Vrse. Pot ni 
markirana, je pa dokaj lahko sledljiva.
Na idiličnem rovtu, s katerega se nudi lep razgled na skupi-
no Martuljških gora in Triglav, stoji na višini 1212 m prijetna 
zasebna planinska koča, ki pa je bila zaprta. Rovt leži pod 
dvema vrhovoma, in sicer pod 1508 m visoko Planico na 
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levi in 1476 m visokim Borovjem nad njim. Rovt obdaja 
prijeten smrekov gozd »in pogosto sem pridejo srne in tudi 
gamsi,« je povedala starejša domačinka, ki sem jo srečal, 
ko je sprehajala psa.  
Nadaljujem po neoznačeni stezi nad kočo v gozd, kjer dobro 
vidna steza vodi skozi ozko dolinico, ki se nato nadaljuje 
po strmem grebenu, preko katerega so v pomoč tudi sto-
pnice, po rahlo izpostavljenem delčku steze se povzpnem 
na Borovlje, slikovit vrh, na katerem stoji križ. Odprejo se 
nepozabni razgledi. Na severu Karavanke, celotna veriga 
od Kepe do Stola, še Storžič se vidi, spodaj Zgornjesavska 
dolina, nad njo pa Julijske Alpe z očakom Triglavom, res je 
lepo! Spustim se na sedlo Šija 1, 1353 m, in se povzpnem 
po levi stezici (desna vodi na sedlo Šija 2 in se nato strmo 
vzpne preko zahtevnih Kurjekov na markirano pot, ki vodi 
proti Kepi), ki najprej po gozdnem, nato pa ob slikovitem 
skalnatem grebenu vodi na Planico, 1508 m visoko, razgledno 
goro. Razgledi so podobni kot na Borovljah, le pot nanjo je 
bolj razgledna, z visokogorskim pridihom.
Krasen potep, ni prenaporen niti prezahteven, tudi časa ne 
vzame veliko, z izhodišča do križa na Borovljah je urica in 
pol, do Planice še slaba urica, nazaj do izhodišča pa še ena 
(če pa startate z Dovjega, se pot podaljša za eno uro v vsako 
smer). Splača se opraviti ta potep, polepša dan.

Besedilo in foto: Tone Vidrgar
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Šolska športna tekmovanja na OŠ Mengeš

Fantje področni 
prvaki v odbojki na 
mivki

V četrtek, 18. 9. 2025, smo v Kamniku odigrali področni 
finalni turnir v odbojki na mivki.

V finalu so sodelovale štiri najboljše šole iz Medvod, Kamnika 
in Domžal.
Naši fantje so izenačili lanskoletni zgodovinski mejnik v od-
bojki na mivki, saj se jim je s 1. mestom uspelo uvrstiti v pol-
finale državnega prvenstva v odbojki na mivki. Generacija fan-

Ekipa OŠ Mengeš

Medalje in 
pokal za prvo 
mesto
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tov, rojenih leta 2011, več kot odlično nadaljuje po poti lanske 
generacije fantov, rojenih leta 2010. 
Zgodbe še ni konec. S fanti se že veselimo polfinala državnega 
prvenstva, ki pa bo spomladi 2026.
Našo ekipo so sestavljali: Urban Prešeren, Jaka Smolnikar Ož-
bolt, Jan Letonje, Žiga Minodraš, Sven Plešinac Vahtar in Aljaž 
Cunder Pevc.

Rezultati:
1.	 OŠ Mengeš
2.	 OŠ Komenda
3.	 OŠ Vodice
4.	OŠ Frana Albrehta iz Kamnika.

Besedilo: Aleš Koštomaj, vodja ekipe • Foto: Neža Prešeren
OŠ Komenda in OŠ Mengeš



 
 

Atletske novičke
Uspešen reprezentančni krst Eve Pustotnik
V soboto, 27. septembra, je v Kaposváru na Madžarskem pote-
kal peteroboj reprezentanc pionirjev in pionirk kategorije U16. 
Slovenske barve je prvič zastopala tudi članica Atletskega kluba 
Mengeš Eva Pustotnik.
V disciplini 1500 metrov z zaprekami je v svojem krstnem re-
prezentančnem nastopu dosegla odlično 9. mesto in uspešno 
začela svojo pot v dresu slovenske reprezentance.
Iskrene čestitke!

Atletske priprave pri olimpijcu Primožu Kozmusu
V začetku meseca septembra smo se tudi letos odpravili na 
tridnevne atletske priprave v Brestanico. Pogoji za treninge so 
bili odlični, saj so nas pričakale prave poletne temperature. Atleti 
in atletinje so opravili veliko kakovostnih tekaških treningov, 
prosti čas smo popestrili z igranjem odbojke na mivki, nekateri 
pa tudi s kopanjem v bližnjem bazenu. Posebno doživetje je 
bilo druženje z nekdanjim olimpijskim in svetovnim prvakom 
Primožem Kozmusom. 

Priprave so v celoti dosegle svoj namen, saj so se naši atleti in 
atletinje odlično pripravili na zaključek poletne atletske sezone, 
ko jih čaka kar nekaj najpomembnejših tekmovanj. Imeli smo 
se čudovito, zato gre iskrena zahvala tudi staršem naših atletov 
in atletinj za pomoč pri organizaciji.

Množični tek otrok 2025 z Marušo Mišmaš Zrimšek
Tako kot v preteklih letih se je Atletski klub Mengeš v sodelovanju 
z Atletsko zvezo Slovenije tudi letos pridružil množičnemu teku 
otrok pod geslom "Začni mlad, tekmuj pošteno". Dogodek smo 
še dodatno popestrili z obiskom ene najboljših slovenskih atle-
tinj zadnjih let – državne rekorderke v teku na 3000 m zapreke 
in olimpijke Maruše Mišmaš Zrimšek.
Več kot 120 atletinj in atletov našega kluba je preteklo simbolič-
no razdaljo 200 m. Po teku so vsi prejeli zasluženo priznanje, 
nato pa so otroci z veseljem dočakali trenutek za avtogram in 
fotografijo z Marušo.

Eva Pustotnik - reprezentanca

Atletske priprave pri Primožu Kozmusu

Lara in Brina odlični na državnem prvenstvu
V soboto, 13., in nedeljo, 14. septembra, je v Velenju potekalo 
Prvenstvo Slovenije za pionirje in pionirke kategorije U16. 
Atletski klub Mengeš je na tekmovanju zastopalo pet atletov 
in atletinj.
Lara Zorko je na 2000 metrov osvojila 4. mesto in ob tem po-
pravila osebni rekord kar za 24 sekund, Brina Nakrst pa je na 
1000 metrov dosegla 6. mesto, čeprav je nastopila v konkurenci 
dve leti starejših tekmovalk.
Pogumno so nastopili tudi Eva Pustotnik (1000 m), Maša Burja 
(300 m) in Lev M. Ozimek (100 m).
Vsem atletom iskrene čestitke za dosežene rezultate.

Mengeški atleti na državnem prvenstvu osvojili kar 
8 medalj
Zadnji vikend v septembru se je na Ptuju odvijalo Prvenstvo 
Slovenije za kategoriji U12 in U14, na katerem je nastopilo 
skoraj 700 atletov in atletinj iz vse Slovenije. Na tekmovanju je 
nastopilo tudi 16 atletov in atletinj Atletskega kluba Mengeš, ki 
so se ponovno izkazali z odličnimi nastopi. 
Naslov državnih prvakov je osvojila mešana štafeta 4 × 200 
m (P10), v postavi Iva Golob Rituper, Martin Bukovnik, Ajda 
Borštnar in Ben Peštaj Zevnik. 
Do naslova državnega prvaka je prišel tudi Domen Gole, ki je z 
novim osebnim rekordom (62,85 m) zmagal v metu vorteksa.
Državni podprvak je postal Svit Rajšek Šaban v metu vorteksa 
(42,18 m), bronasti medalji pa sta si priborila Ben Peštaj Zevnik 
v teku na 60 m in Brina Nakrst v teku na 1000 m.

Odlično so nastopili tudi vsi drugi atleti:
•	 mešana štafeta 4 × 200 m (P11) v postavi Jakob Brojan, Neli 

Korošec, Katarina Rejc in Nejc Pogačar je osvojila 4. mesto,
•	 Nejc Pogačar je bil 4. v skoku v daljino in 6. v teku na 60 m,
•	 Jakob Brojan je v teku na 600 m z novim osebnim rekordom 

zasedel 5. mesto,
•	 mešana štafeta 4 × 200 m (P10) v postavi Maša Stojić, Matej Čuk, 

Anika Jerič in Svit Rajšek Šaban je zasedla 5. mesto,
•	 Martin Bukovnik je v metu vorteksa osvojil 6. mesto,
•	 Iva Golob Rituper je prvič nastopila na 200 m in bila 11.,
•	 Maša Stojić je v teku na 60 m dosegla 15. mesto (nov osebni 

rekord),
•	 Neli Korošec je v teku na 200 m dosegla 17. mesto, v skoku v 

daljino pa 22.,
•	 Katarina Rejc in Hana Kapić sta v teku na 200 m zasedli 22. mesti 

v svojih kategorijah.
•	 Teodora Mihajloska je v isti disciplini osvojila 31. mesto.

Skupno so mengeški atleti domov prinesli kar pet zlatih, eno 
srebrno in dve bronasti medalji ter številne osebne rekorde. 

Množični tek z Marušo Mišmaš Zrimšek

Čestitke vsem tekmovalcem 
za pogumne in odlične nasto-
pe ter staršem za podporo s 
tribun.
Za nami je najuspešnejša atlet-
ska sezona. Atletinje in atle-
ti zdaj počasi zaključujejo s 
tekmovanji ter že usmerjajo 
pogled k pripravam na novo 
tekmovalno sezono.

Besedilo in foto: Anže Jurgele
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Domen 1.mesto in Brina 3. 
mesto



 

Smučarska sezona 2025/26

Veliko bo dogajanja 
za vse Mengšane 
Konec septembra so se poslovili še zadnji ostanki tople-
ga poletja. Dnevi so hladni, jutra pa že naznanjajo, da 
se leto nagiba k zimi. Pri Smučarskem društvu Mengeš 
smo že nekaj časa ogreti in smo že resno “zalaufali”.

Večja sprememba se je zgodila že poleti – v tokratno sezono 
namreč vstopamo z novim vodstvom. Dosedanjemu vodstvu, 
ki je delovalo več kot trideset let, se vsi člani najlepše zahval-
jujemo za opravljeno delo. Njihove ideje in motivacija seveda 
ostajajo kot popotnica novemu vodstvu, ki stopa novih izzi-
vom naproti. Med poletnimi počitnicami so bile izvedene že 
prve aktivnosti, ki so vključevale čistilno akcijo in pospravljan-
je klubskih prostorov, v bližnji prihodnosti pa sledi tudi premik 
k bolj digitalnemu poslovanju društva.
Če se vrnemo k zimi in dogodkom, ki jih bomo letos orga-
nizirali v okviru društva, tudi letos bo pestro. Kot v preteklih 
sezonah bo tudi letos izkušena ekipa postavljavcev na voljo 
za organizacijo smučarskih tekmovanj in teambuildingov za 
podjetja. Veliko pa bo tudi dogajanja za vse občane.
Vsi lepo vabljeni na naslednje dogodke:

Sejem rabljene smučarske opreme – 22. in 23. 
november, v Športni dvorani Mengeš
Sejem, ki je lani doživel velik obisk, pripravljamo tudi letos. 
Člani bomo tam, da ocenimo, izpostavimo in prodamo vašo 
smučarsko opremo, poleg tega pa tudi, da vam svetujemo pri 
nakupu nove. Veselimo se vaše udeležbe in lepo ohranjenih 
smuči, pancerjev, palic, oblačil ...

Smučarski izleti
Že decembra načrtujemo organizacijo prvih smučarskih izle-
tov. Milejše zime vabijo h kakovostnejši smuki tik za severno 
mejo, ki je ob udeležbi v okviru društva tudi ugodnejša. Lani 
smo zaradi neugodnih vremenskih razmer izpeljali le izlet v 
Nassfeld (Mokrine), letos bomo dodali še kakšnega.

Mengo tris pokal
Tradicionalni sklop smučarskih tekem, ki je predvsem druža-
ben dogodek v čudovitem ambientu, primeren za rekreativne 
smučarje vseh starosti in za obisk z družino. Za bolj tekmoval-
ne pa tudi zanimivo tekmovanje, ki zahteva vzdrževanje dobre 
ravni forme čez celo sezono, saj gre rezultat vsake od tekem v 
skupni seštevek.
O dogajanju boste pravočasno obveščeni, če imate dodatna 
vprašanja, pa nas lahko kadar koli kontaktirate. Seveda vabilo 
velja tudi vsem, ki bi se želeli društvu pridružiti. Če vas veseli 
smučanje, dobra družba ter občasno preživljanje časa na sne-
gu in mrazu, toplo vabljeni k članstvu v SD Mengeš!

Besedilo in foto: SD Mengeš

Balinarske novice
Prišla je jesen in z njo tudi jesenska liga, s katero smo 
začeli dokaj uspešno. Tekmujemo s tremi ekipami, in 
sicer eno državno in dvema upokojenskima. Udeležili 
smo se tudi nekaj turnirjev in res smo veseli, da se je 
končno začelo dogajati. Čez vroče poletje namreč ni 
bilo mogoče nič kaj organizirati.

V mesecu septembru je minilo 40 let od ustanovitve bali-
narskega društva. V počastitev obletnice bomo 25. oktobra 
organizirali turnir balinarjev in podkvarjev, na katerega bomo 
povabili vse ustanovne člane, člane kluba, sponzorje, župana 
in slovensko balinarsko zvezo.
Balinarsko društvo se je ustanovilo leta 1985. Takratni pred-
sednik je bil Zdravko Šink. Do leta 2010 smo bili pod sekcijo 
TVD Mengeš, katere predsednik je bil Jože Mlakar, potem pa 
smo se osamosvojili in postali Balinarski klub Mengeš. Vsi 
takratni predsedniki, Ludvik Mikola, Zdravko Šink in Marjan 
Tomazin, so v tistem obdobju s pomočjo pridnih rok ustvarili 
vse, kar vidite danes. Bili so težki časi, a s pridnimi rokami 
in pomočjo sponzorjev ter Občine Mengeš jim je uspelo. 
Današnji predsednik Jani Lucin pa vse to s pomočjo poma-
gačev in članov uspešno pelje naprej. Seveda vseh zaslužnih 
ne moremo našteti poimensko, ker jih je res veliko. Vsak zase 
ve, koliko je prispeval, in vsakemu posebej ena velika zahvala.
Zgodovine bi lahko napisali veliko več, a nam je katastrofalna 
poplava uničila vso dokumentacijo. Tako smo vklopili spo-
min in napisali, kar smo se spomnili.

Besedilo in foto: U. O. balinarjev
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Luka Jokić je osvojil 
1. mesto 
21. 9. 2025 je bil v Puconcih 1. odprti turnir Republike 
Slovenije v namiznem tenisu.

V predtekmovanju v skupinah je Luka Jokić premagal Tjaša Pet-
roviča (3 : 0), Filipa Miščevića s 3 : 0 in Svita Kadunca (3 : 0).
V finalni skupini je v 1. krogu premagal Marka Gazvoda (ŠD SU) 
s 4 : 0, v četrtfinalu je premagal Filipa Mušiča (K – S) s 4 : 0, v 
polfinalu je premagal Aleksa Korena (Cir) z rezultatom 4 : 3, v 
finalu se je srečal z Borom Brodnjakom (K – S) in ga premagal z 
rezultatom 4 : 2 in osvojil 1. mesto.
Čestitamo!

1. odprti turnir za člane in članice v namiznem tenisu

Katarina Stražar je 
osvojila 2. mesto
6. 9. 2025 je bil v Murski Soboti 1. odprti turnir Re-
publike Slovenije za člane in članice. Na turnirju sta za 
Mengšane nastopila Aljaž Goltnik in Katarina Stražar.

Aljaž Goltnik je v skupinskem delu osvojil 2. mesto in se uvrstil 
v finalni del tekmovanja. V 1. krogu finala se je srečal s Tomažem 
Pelcarjem in izgubil z rezultatom 1 : 4.
Katarina Stražar je v skupinskem delu tekmovanja premagala 
Lano Slatinšek (3 : 0), Emo Crnkovič (3 : 1) in Pio Kundih (3 : 0). 
V finalnem delu je v 1. krogu premagala Nežo Gazvoda (4 : 0), v 
polfinalu je premagala Tjašo Novak (4 : 2 ), v finalu se je srečala 
z Laro Opeka in izgubila z rezultatom 4 : 3, osvojila je 2. mesto.
Čestitamo!

Besedilo: Mlaj  • Foto: Arhiv NTZS

Turnir v balinanju

Uspeh loških 
balinarjev na 
domačem turnirju
V soboto, 6. septembra, je bil v Športnem parku 
Loka vsakoletni turnir v balinanju. Sodelovalo je 
osem ekip iz Mengša in sosednjih občin. Kot vsako 
leto domači prireditelji poskrbijo za uspešno orga-
nizacijo turnirja, saj se ekipe z veseljem udeležujejo 
našega turnirja.

Izjemen uspeh je dosegla ekipa ŠD Loka 2 (v sestavi Pesrl 
Dušan, Sedeljšak Slavko, Urmaž Matija in Hribar Janez.), ki 
je pometla z vso konkurenco. Da je bil dan popoln za loške 
balinarje, je poskrbela ekipa ŠD Loka 1 (Kumer Marjan, To-
mažin Peter, Kocjan Franci in Šokčevič Ostoja) ki je osvojila 
izvrstno 3. mesto. Prednje so se vrinili balinarji Duplice.

Rezultati:

1. ŠD Loka 2

2. BK Duplica

3. ŠD Loka 1.

Besedilo in foto: Matjaž Anžlovar
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Lanišku stopničke na 
generalki za OI
Anže Lanišek, zvezdnik iz Smučarsko-skakalnega kluba 
Mengeš, je uspešno opravil s prvimi preizkušnjami v le-
tošnjem poletju. V Predazzu se je prejšnji mesec udeležil 
generalke za olimpijske igre 2026 in na tekmah za veli-
ko nagrado pod okriljem Mednarodne smučarske zveze 
(FIS) vidno stopnjeval svoje nastope.

Potem ko je 29-letni as iz Domžal na srednji napravi zasedel 19. 
mesto, se je na veliki skakalnici z zelo dobrim petim mestom zavihtel 
tik pod vrh. Da je pred začetkom olimpijske tekmovalne zime, nad 
katero se bo zastor uradno dvignil 20. novembra v Lillehammerju, 
vrhunsko pripravljen, je nato dokazal še na superekipni preizkušn-
ji, na kateri je skupaj z Domnom Prevcem skočil na tretjo stopnico 
zmagovalnega odra. 
V "2. svetovni ligi" oziroma celinskem pokalu se je dokazoval Taj 
Ekart, ki je na prireditvi v Stamsu zasedel 41. in 46. mesto, v Frenšta-
tu pa je v pokalu FIS pristal na 49. in 48. mestu. V slovensko ekipo 
za tekmovanje tretje svetovne kakovostne ravni na Ljubnem pa so se 
v začetku septembra uvrstili trije mengeški upi: Jaka Perne je bil 17. 
in 28., Nik Bergant Smerajc 28. in 38., Timo Šimnovec pa je zasedel 
42. in 60. mesto. Na preizkušnjah za alpski pokal v Oberstdorfu je 
bil Nik 18. in 17., Jaka 29. in 25., Erik Tomažič pa je doskočil na 23. in 
24. mesto.
Na preizkušnji za slovenski pokal v Kranju sta si Taj in Erik med člani 
delila 11. mesto, Timo je zaokrožil najboljšo dvajseterico, med člani-
cami pa je bila Živa Andrić peta. Mlada Kamničanka je nato tekmova-
la tudi v alpskem pokalu v Oberstdorfu, kjer je bila enajsta.
V Žireh se je na prireditvi za slovenski pokal Žiga Jereb med mla-
dinci (do 16 let) uvrstil na 21. mesto, med kadeti (do 14 let) je Patrik 
Bojc zmagal, Val Jarc je zasedel 12. in Luka Rozman 23. mesto. Med 
mlajšimi kadetinjami (do 13 let) je bila Vita Maček tretja in Kim Žga-
vec deveta, med enako starimi kadeti je bil Tevž Bojc osmi, med leto 
mlajšimi (do 12 let) pa je bil Ivo Jan Čebulj prvi in Aleksej Skubic 
deseti.
V ljubljanskem Mostecu so se Patrik, Val in Luka zvrstili na 12., 13. 
in 19. mestu. V Sebenjah pri Tržiču je bila Vita znova tretja in Kim 
sedma, Tevž je skočil na deveto in Rene Rojec na 14. mesto. Ivo Jan 
je slavil novo zmago, Aleksej pa je tekmo končal na 16. mestu. V 
slovenskem pokalu se je stopničk veselil tudi Jure Hafner, ki je bil v 
Žireh drugi med dečki do 11 let.
V pokalu gorenjske regije v Polju pri Bohinju so zmage slavili Vita 
Maček, Tevž Bojc, Ivo Jan Čebulj in Jure Hafner, tretje mesto je osvo-
jila Kim Žgavec, Rene Rojec je bil četrti, Aleksej Skubic pa sedmi. 
»Orliči« iz SSK Mengeš so bili nadvse uspešni tudi na tekmah za 
alpsko-jadranski pokal. V Celovcu je med dečki do 11 let zmagal Ivo 
Jan Čebulj, Aleksej Skubic pa je bil 11., med leto mlajšimi fanti je bil 
Jure Hafner tretji, med deklicami do 9 let je bila Žana Rode četrta, 
med enako starimi dečki pa so Niko Podlesnik, Tijan Gabrijel Modic 
in Tristan Tavčar zasedli osmo, 11. oziroma 14. mesto. V starostni 
skupini do 7 let je bil Aljaž Adrović tretji. V Žirovnici je novo zmago 
požel Ivo Jan, Žana in Niko sta si priskakala tretji mesti, Jure je bil 
četrti, Aljaž šesti, Aleksej osmi in Tristan dvajseti.

Besedilo: Š. M. • Foto: Karlo Vodušek

Z nami ni nikoli dolgčas.
Vabilo na 
predstavitev

10 let od samovoljnega, javnosti skritega, zaprtja pi-
tne vode za občino Mengeš iz medobčinskega vodoo-
skrbnega vodovoda z alpsko vodo »Izviri pod Krvav-
cem-Cerklje-Komenda-Vodice-Mengeš«

Po dobrih petdesetih letih od svečanega odprtja na Glav-
nem trgu, dne 27. julija 1964, so si neodgovorni nasledniki 
dovolili zapreti oskrbo z alpsko pitno vodo in nas preu-
smerili na podtalnico, ki so se je naši predhodniki izognili 
in zgradili ogromen skupinski vodovod.
Dobimo se v Šušteršičevi hiši nasproti parkirišča pri cerkvi 
v torek, dne 11. novembra 2025, ob 19. uri (glejte vabilo). 
Predstavil bom prizadevanja in boje od leta 2007 do za-
dnje, ki je tik pred pobudo in tožbo na Ustavnem sodišču 
Republike Slovenije.
Župan Franc Jerič je na 9. seji sveta Občine Mengeš, dne 
26. 11. 2015, pri pobudah neformalno, iz klopi, navrgel, da 
se ne oskrbujemo več iz Medobčinskega vodooskrbnega 
sistema Krvavec. Ni bil pripravljen jasno povedati, kaj šele 
tudi formalno obvestiti občane, da so že v začetku novem-
bra zaprli ventile – dotok vode iz Izvirov pod Krvavcem. 
Dokument, ki to dokazuje, sem moral pridobiti od drugih 
(slika).
Novembra leta 2015 sta JKP Prodnik kot upravljavec (od-
govorna oseba direktor Marko Fatur) oz. Občina Mengeš 
kot solastnik in uporabnik (odgovorna oseba župan Franc 
Jerič) zaprla dotok (opustili oskrbo z) alpsko vodo iz Iz-
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virov pod Krvavcem 
iz Medobčinskega 
vodooskrbnega sis-
tema Krvavec, s 30 
odstotki pravic in 
solastništva (nek-
danjega Skupinske-
ga vodovoda Cer-
klje Vodice Mengeš, 
zgrajenega pred do-
brimi 50 leti) za ob-
čane občine Men-
geš in jo po lastnih 
navedbah enako-
vredno 'nadomesti-
li' z oskrbo iz Dom-
žalskega vodovoda 
(podtalnica iz vo-
dnjakov Č1 do Č5) 
in z eno dolomitno 
vrtino (VDG-3, od 
predvidenih treh) z 
22 odstotki pravic 
(in neznanim sola-
stništvom !?).

Besedilo in foto: Tomaž 

Štebe za Civilno inicia-

tivo Mengeš
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Pogovor ob 30-letnici 
ponovno samostojne 
občine Mengeš

Poziv županu g. Ropotarju, da dokumentirano in vero-
dostojno navede, da širim dezinformacije in spodbu-
jam razdvojenost

Uporabili ste množino, torej ste označili (obtožili!?) vse nas 
tri nekdanje prisotne župane Občine Mengeš kot tiste,  ki 
širimo dezinformacije in spodbujamo razdvojenost!
Pozivam vas, da v skladu z zakonskimi določbami, na stra-
ni 4 javnega glasila Mengšan v novembrski izdaji, objavite 
dokumentirane in verodostojne navedbe o mojih širjenjih 
dezinformacij in mojih spodbujanjih razdvojenosti.
V primeru, da svoje objave odklanjate ali ne posredujete 
verodostojnih navedb in dokumentov, si pridržujem pravico 
do nadaljnjih pravnih ukrepov za zaščito svojega dobrega 
imena in pravic.

Besedilo in foto: Tomaž Štebe

Jesen, čas kostanja in 
pečenih jabolk

Zakorakali smo v mesec oktober – vinotok. Kot vsak 
mesec v letu je tudi mesec oktober izjemno zanimiv, saj 
praznujemo oziroma se spominjamo zelo pomembnih 
dni, in sicer praznik angelov varuhov, dan suverenosti, 
mednarodni dan starejših in brezdomcev ter dan refor-
macije. Je pa tudi rožnati mesec – mednarodni mesec 
ozaveščanja o raku dojk.

Čez poletje se je 
oblikoval Krščanski 
forum Vzhodno 
Obljubljanske regij-
ske koordinacije SDS, 
kamor spada tudi 
Mengeš.  V okviru fo-
ruma bomo molili za 
domovino, vse ljudi in 
blagostanje slovenske-
ga naroda. Med naše 
primarne naloge spada 
vnos krščanskih, nra-
vstvenih in moralnih 
vrednot v civilno druž-
bo. V ta namen bomo 
javno molili rožni 
venec pred cerkvijo sv. 
Mihaela v Mengšu, in 
sicer 13. 10. 2025, ob 
18.20, in 10. 11. 2025, 

                                                                                                                         

ob 17.20. Po končani molitvi bomo skupaj obiskali večerno sv. 
mašo. Vabljeni, da se nam pridružite pri javni molitvi rožnega 
venca na prostem.  
Poslanska skupina SDS je 23. 9. 2025 v parlamentarno proce-
duro vložila predlog zakona o spremembah Zakona o doho-
dnini, s katerim predlaga celovito davčno razbremenitev vseh 
zaposlenih. Predlog predvideva postopno zvišanje splošne 
olajšave in prilagoditev dohodninske lestvice, vključno z zniža-
njem najvišje stopnje davka. Predlog zakona je univerzalen in 
pravičen – koristi imajo vsi zaposleni, ne glede na višino plače, 
hkrati pa se znižuje tudi davčni primež, kar je zelo pomembno 
za konkurenčnost slovenskega gospodarstva. 
Letošnjega septembra smo bili prvič prisotni, s predstavitveno 
stojnico na Mihaelovem sejmu. Hvala vsem, ki ste nas obiskali 
na stojnici. Hvala za vsak pogovor, komentar, izpolnjeno pristo-
pno izjavo, spodbudno besedo in stisk rok. Ponosni smo, ker 
smo vedno bolj prepoznavni kot stranka, ki dela za dobro ljudi.  
Z mesecem oktobrom nadaljujemo sklop literarno-pogovornih 
večerov. Konec oktobra praznujemo dan reformacije, zato 
bomo 29. 10. 2025 ob 19. uri v Župnijskem domu Mengeš 
gostili izjemnega Mengšana mag. Ivana Sivca. G. Sivec je za-
kladnica znanj, pisane in ustne besede, zato bo večer zagotovo 
poučno zanimiv. Vljudno vabljeni!

Besedilo in foto: Urška Tavčar
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REKREATIVNI TEK

10. TEK OBČINE MENGEŠ
SOBOTA, 15. november 2025 

 

start in cilj pred KULTURNIM DOMOM MENGEŠ 
(Slovenska cesta 32, Mengeš)

PROGRAM PRIREDITVE:
8:30 do 10:30 - prevzem startnih številk 

10:30 - start otroškega teka na 600 m
11:00 - start teka na 5 km in teka na 10 km

12:30 - zaključek teka s podelitvijo nagrad najboljšim

ORGANIZATOR: KOLESARSKO DRUŠTVO MENGEŠ

TRASA
Trasa za otroški tek na 600 m bo v Športnem parku Mengeš.
Tek na 5 in 10 km trasi bo potekal po označeni trasi v občini Mengeš.

PRIJAVE 
Prijava do četrtka, 13. novembra 2025 poteka prek spletne strani prijavim.se. 
Prijavljeni udeleženci na spletni strani prijavim.se bodo rezervirali startano številko. 
Prijavnina zanje bo 20 EUR, ki jo bodo poravnali na registracijskem pultu na dan teka,  
pri prevzemu startnih številk.   

PRIJAVNINA – plačilo prijave
Otroški tek je brezplačen.
Prijavnina je enotna za 5 km in 10 km trasi in je do četrtka, 13. novembra 2025 20 EUR,  
na dan teka pa 25 EUR. Prijavnina se bo poravnala na dan teka pri prevzemu startnih številk.

SPOMINSKO DARILO
Vsak udeleženec prejme startno številko s čipom za enkratno uporabo, spominsko darilo, 
topli obrok in osvežitev na cilju. 

MERJENJE
Čas bo s čipi merilo podjetje AZ net d.o.o., Glavičeva ulica 1, 1234 Mengeš.

KATEGORIJE

Otroci 600 m O1
do 10 let

Ženske

5 km 5Ž1 5Ž2 5Ž3 5Ž4
od 10 do 20 let od 20 do 40 let od 40 do 60 let nad 60 let

10 km 10Ž1 10Ž2 10Ž3 10Ž4 10Ž5 10Ž6
od 10 do 20 let od 20 do 30 let od 30 do 40 let od 40 do 50 let od 50 do 60 let nad 60 let

Moški 

5 km 5M1 5M2 5M3 5M4
od 10 do 20 let od 20 do 40 let od 40 do 60 let nad 60 let

10 km 10M1 10M2 10M3 10M4 10M5 10M6
od 10 do 20 let od 20 do 30 let od 30 do 40 let od 40 do 50 let od 50 do 60 let nad 60 let

ORGANIZATOR
KOLESARSKO DRUŠTVO MENGEŠ, Slovenska cesta 32, 1234 Mengeš
Predsednik: Primož Jeretina, gsm: 041 519 419, e-naslov: primoz_jeretina@t-2.net

POKROVITELJI

        

DENARNA NAGRADA
ZA REKORD PROGE
ŽENSKE IN MOŠKI

Občina Mengeš
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Vsi bomo enkrat zaspali,
v miru počivali vsi,

delo za vselej končali,
v hišo Očetovo šli.
(A. M. Slomšek)

ZAHVALA

V 85. letu je k Bogu po večno 
plačilo odšel naš dragi mož, oče, 

brat, stric, tast, dedek in pradedek

ANTON
HRIBAR

iz Mengša.

Ob slovesu od njega se iskreno 
zahvaljujemo sorodnikom, sosedom 

in prijateljem za izraženo sožalje, 
podarjeno cvetje, sveče in svete 

maše.
Hvala mobilni paliativni enoti 

Onkološkega inštituta, ambulanti dr. 
Aleksandre Haring, patronažni sestri 
Sabini Belšak in reševalni službi ZD 
Domžale za podporo v času bolezni.
Hvala g. župniku Marku Koširju za 
duhovno oskrbo in lepo opravljen 

pogrebni obred.
Hvala vsem, ki ga boste ohranili v 

lepem spominu.

Žena Anica ter sinovi Tone, Miro, 
Boštjan in Vili z družinami.

Je čas, ki da,
je čas, ki vzame,

je čas, ki celi rane.
In je čas, ki nikdar ne mine,
ko zasanjaš se v spomine.

V SPOMIN
Z ljubeznijo in hvaležnostjo se spominjamo 
naše drage mame, babice, prababice, tašče 

in tete

FRANČIŠKE 
BURGAR

 (roj. SKOK)
iz Loke pri Mengšu, ki jo je Gospod 

pred 30 leti poklical k sebi. 

Hvala vsem, ki se je radi spominjate 
tudi v molitvi.

Vsi njeni.
Julij 2025

Je čas, ki da, je čas, ki vzame,
pravijo, da celi rane,

in je čas, ki nikdar ne mine,
ko zasanjaš se v spomine.

ZAHVALA

Svojo življenjsko pot je v 93. letu
sklenila naša draga mama, babica,

prababica, tašča in teta

ALBINA BLEJC.

Ob boleči izgubi se zahvaljujemo vsem, 
ki ste nam v teh težkih trenutkih stali 

ob strani, 
nam dajali podporo in izrekali sožalje.

Hvala vsem, ki ste jo pospremili na 
zadnji poti.

Žalujoči vsi njeni.
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Nagrajenec, ki je pravilno rešil križanko v glasilu Mengšan in bil izžre-
ban (september 2025, št. 8), je Blaž Dermastja iz Preddvora in prejme 
nagrado: knjiga avtorja Ivana Sivca: Sledi mojih poti.

Dobitnik nagrado prevzame na Občini Mengeš, Slovenska c. 30, 
Mengeš, s predhodno telefonsko najavo: 01/724 71 06.
Rešitev križanke je bila: nova jesen.

Nagrada križanke tokratnega glasila Mengšan (oktober 2025, št. 9) 
je: bidon za vodo.

Pravilno geslo križanke lahko pošljete do 31. oktobra 2025 na naslov: 
Občina Mengeš, Slovenska cesta 30, 1234 Mengeš, s pripisom Na-
gradna križanka Mengšana. Izžrebani dobitnik/dobitnica nagrade bo 
objavljen/a v novembrski številki glasila. 
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Vse občanke in občane vabimo, da se udeležijo 
svečanosti ob dnevu spomina na mrtve, 

ki so umrli v vojni ali zaradi vojne,

v petek, 31. oktobra 2025,

ob 10. uri pri spomeniku žrtvam NOB
v Loki pri Mengšu,

ob 11. uri pri spomeniku talcem na Zalokah v Mengšu.

Vljudno vabljeni.

Občina Mengeš
in Zveza kulturnih društev Občine Mengeš


